



પ.પ. આઈ ડી સોનલ માં

# ગુજરાતની શાળાઓમાં ઓનલાઈન શિક્ષણની વાલીઓની માંગ

### વધુને વધુ શાળાઓ ઝડપથી ફરી ઓનલાઈન થઈ અથવા થવાની તૈયારીમાં: ઉપલેટાની ખાનગી સ્કૂલના એક સાથે ૧૩ વિદ્યાર્થીઓ કોરોના સંક્રમિત



શિક્ષણ પ્રક્રિયા ચાલુ રાખવા અને વર્ગ ખંડો બંધ કરવા વાલીઓમાં ભેરવાર માંગણી ઉઠી છે. રાજ્યમાં સંખ્યાબંધ શાળાઓ બંધ વર્ગ બંધ કરી રહી છે અને ઓનલાઈન શિક્ષણ તરફ પરત ફરી રહી છે. અમદાવાદમાં પશ્ચિમ વિસ્તારની સંખ્યાબંધ શાળાઓએ ઓનલાઈન શિક્ષણ શરૂ કર્યું છે અને ઓફલાઈન શિક્ષણ બંધ કર્યું છે.

રાજ્યભરની શાળાઓમાં કુલ ૬ શાળાઓ બંધ થઈ ગઈ છે અને ૮ શાળાઓમાં કેટલાક વર્ગ બંધ કરવામાં આવ્યા છે.

બમલોદપુરથી ઉપલેટા બસમાં અપ-ડાઉન કરતા મધ્ય પ્રાઈડ સ્કૂલના એક સાથે ૧૩ વિદ્યાર્થીઓને કોરોના સંક્રમણ થયું છે. પરિણામે ખળભાટ મચી ગયો છે. રાજકોટમાં ધો-૧૦ ની એક વિદ્યાર્થીની કોરોના સંક્રમિત થઈ છે. મોરબીમાં એક વિદ્યાર્થી કોરોનાની

જપેટમાં આવી ગયો છે. સુરતમાં સોમવારે નોંધાયેલા ૨૧૩ કોરોના કેસોમાંથી ૨૮ વિદ્યાર્થી હોવાનું નોંધાયું છે. જેના કારણે આવી શાળાઓમાં કટાફટ ઓફલાઈન શિક્ષણ બંધ કરવામાં આવી રહ્યું છે. અમદાવાદમાં પશ્ચિમ વિસ્તારની કેટલીક પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળાઓ બંધ કરવાનો નિર્ણય લેવાયો

રાજ્યભરમાં વાલીઓ અને ખૂદ શાળા સંચાલકો દ્વારા ઓનલાઈન વર્ગ બંધ કરવાની ભુલંદ માંગણી છે. ધો-૧ થી ૫ નાં વર્ગો ફરી ઓનલાઈન કરાયા છે. ધો-૧૦ થી ૧૨ નાં વર્ગો પણ ઓનલાઈન કરવાની તૈયારી થઈ રહી છે. અમદાવાદમાં છેલ્લા બે સપ્તાહમાં ૨૫ વિદ્યાર્થીઓને કોરોના સંક્રમણ થયું છે. રાજ્યભરમાં

વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો કોરોનાની જપેટમાં આવી રહ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં ૨૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ સંક્રમણ થયું છે. રાજ્યભરમાં (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

## ભડકાઉ ભાષણો સામે રોષ દર્શાવતા ઉપરાષ્ટ્રપતિ દરેક વ્યક્તિને મરજી મુજબનો ધર્મ અનુસરવાનો અધિકાર: વૈકેયા નાયડુ

તિરસ્કારથી ભયાં ભાષણો અને લખાણ દેશની સંસ્કૃતિ, પરંપરા અને વારસાની વિરુદ્ધ : તમે કોઈપણ ધર્મને અનુસરો પણ અન્યનો તિરસ્કાર ન કરો, ભારતીય મુલ્યોનું જતન કરો અણગમો વ્યક્ત કર્યો હતો. ઉપરાષ્ટ્રપતિએ સ્પષ્ટ બોલાવ્યું હતું કે, ભડકાઉ દ્રેશ યુક્ત ભાષણો દેશની સંસ્કૃતિ, પરંપરા, વારસો, બંધારણીય અધિકારીઓ અને મુલ્યોની વિરુદ્ધ છે. દરેક વ્યક્તિને તેના ધર્મ કે આસ્થાનું અનુસરણ કરવાનો અને તેનો ઉપદેશ આપવાનો અધિકાર છે. ઉપરાષ્ટ્રપતિએ સ્પષ્ટ સલાહ આપી હતી કે, તમે તમારા ધર્મને અનુસરો પણ અન્યનો વિરુદ્ધ તિરસ્કાર અને દ્રેશની ભાષણ ન વાપરો અને એવા લખાણોથી દૂર રહો. અન્ય ધર્મો પ્રતિ મિદાત્મક વલણ રાખવાથી સામાજિક કુસંપનું સર્જન થાય છે. કેરાલાના કોટાચમ ખાતે એક વિખ્યાત સંત કુચકોશ ઉર્ફે યવેરાની ૧૫૦ મી પુણ્યતિથીનાં સમારંભમાં બોલતા વૈકેયા

નાયડુએ નિદાત્મક ભાષણો અને લખાણો પ્રતિ સખ્ત અસંમતિ વ્યક્ત કરી હતી. ઉપરાષ્ટ્રપતિએ સંતનાં ઉપદેશને યાદ કરતા બોલાવ્યું હતું કે, ૧૯ મી સદીમાં થઈ ગયેલા કેથોલીક પાદરી સંત પૂજ્યકોશ શાંતિમય માનવીય સંબંધો એકદમ પવિત્ર હોવાની અને (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

## રાજકોટ-મોરબીમાં વધુ એક વિદ્યાર્થીને કોરોના, જામનગરમાં ઓમિકોનનાં વધુ ૨ કેસ નોંધાયા: સુરતમાં પણ એક પછી એક શાળાઓમાં હાહાકાર મચાવતો કોરોના, વધુ ૨૮ વિદ્યાર્થી સંક્રમિત

જૂલેથી માંગણી ઉઠી રહી છે. ઉપલેટામાં એક ખાનગી શાળામાં સાગમટે ૧૩ વિદ્યાર્થીઓને કોરોના સંક્રમિત થયા છે. સુરતમાં વધુ ૨૮ વિદ્યાર્થીઓને કોરોનાનો ચેપ લાગ્યો છે. રાજકોટ-મોરબીમાં વધુ એક-એક વિદ્યાર્થી સંક્રમિત થતા વાલી વર્ગ અને ખૂદ શાળા સંચાલકમાં ખળભાટ મચી ગયો છે. આથી ગુજરાતભરમાં ઓનલાઈન શિક્ષણ કાર્ય શરૂ થતા જે ઝડપે કોરોના સંક્રમણ વધી ગયું છે. તેના પગલે વાલીઓ ડરી ગયા છે. અમુક શાળાઓમાં તો ત્રણ આંકડામાં કેસ આવ્યા હોવા છતાં ઓફલાઈન શિક્ષણ ચાલુ રહ્યું છે જેના કારણે વાલીઓમાં કથવાટ પ્રસરી ગયો છે. સુરતમાં તો એક કે બે કેસ વાળી શાળાઓમાં પણ વર્ગ ખંડો બંધ કરી દેવામાં આવ્યા છે.

# ભારત પર વિશ્વનાં આતંકી જૂથોની ફુડી નજર, કેન્દ્ર સાવધ

### ત્રાસવાદનાં સજ્જ મુકાબલા માટે કેન્દ્રીય એજન્સીઓને સંકલન સાધવા તાકીદ: કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે ઉચ્ચકક્ષાની બેઠક યોજી, સ્થિતિની સઘન સમીક્ષા: કેન્દ્ર અને રાજ્યોનાં ઉચ્ચકક્ષાના પોલીસ અને ગુમચર અધિકારીઓની હાજરી

રાસવાદી જૂથોને ભરી પીવા માટે વધુ સારું અને સજ્જ સંકલન સાધવા કેન્દ્ર અને રાજ્યની સુરક્ષા એજન્સીઓ તથા ગુમચર પોંખને સ્પષ્ટ તાકીદ કરી હતી. ઉચ્ચકક્ષાની સુરક્ષા બેઠક માટે ટોચનાં કેન્દ્રીય અને રાજ્ય દળોનાં અધિકારીઓ તથા ગુમચર સંસ્થાનાં વડાઓ હાજર રહ્યા હતા. અનેક રાજ્યોનાં અધિકારીઓ વિડીયો કોન્ફરન્સથી બોડાયા હતા. ગૃહમંત્રી અમિત શાહે બોલાવ્યું હતું કે, આંતરિક અને વિશ્વનાં ત્રાસવાદી જૂથો તરફથી દેશ સામે ખતરો યથાવત રહ્યો છે. ઉપરાંત ડુગ માફીયા અને આતંકવાદીઓની ધરી, સંગઠિત ગુનાખોર ટોળકીઓ અને ત્રાસવાદ વચ્ચેની નાપાક ધરી, સાર્કોઈર કાઈમ, આતંકવાદીઓને ફંડ તેમજ વિદેશી ત્રાસવાદીઓની હેરફેર જેવા ખતરા યથાવત છે. અમિત શાહે સતત સર્વતા રહેતા સુરક્ષાનાં પડકારો અને પરિવર્તનને ધ્યાનમાં લઈ કેન્દ્ર તથા રાજ્યની સુરક્ષા એજન્સીઓ વચ્ચે વધુ સારા સંકલન અને આયોજન પર ભાર મુક્યો હતો.

આતંકવાદ ફરીથી બેઠો કરવાના પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે અને સુરક્ષા દળોએ એ દિશામાં લાલચની ધરી છે. ત્યારે આ બેઠકનું મહત્વ વધી જાય છે. ગૃહખાતાનાં સુત્રોએ બોલાવ્યું હતું કે, ઈન્ટેલીજન્સ પ્યુરોના વડામથકે આવી સુરક્ષા બેઠકો અવારનવાર થતી હોય છે, પણ ગૃહમંત્રી ભત્રે હાજરી આપે એવું ભાવે જ બનતું હોય છે. એટલે આ બેઠક ખૂબ જ મહત્વની માનવામાં આવે છે. ગૃહમંત્રી અમિત શાહે ગુમચર માહિતીની આપ-લેના સમગ્ર માળખા



આંતરિક અને વિશ્વનાં ત્રાસવાદી જૂથો, ડુગ માફીયા અને આતંકવાદની ધરી:આતંકવાદીઓને ભડોળ સહિતનાં સુરક્ષા વિશેષક મુદ્દાઓ પર મનોમંથન અને સિસ્ટમ પર વારીક નજર રાખવા માંગે છે. ગુમચર માહિતીની પરાબર આપ-લે થાય એ જરૂરી છે. સુત્રોએ

## ૧ દિવસમાં ૧૦ લાખ કેસ

અમેરિકામાં સોમવારે ૧૦ લાખથી વધુ કોરોના કેસ સામે આવ્યા છે. યુએસએ ટુડેના રીપોર્ટ અનુસાર અમેરિકા સ્વાસ્થ્ય અધિકારીઓએ કોરોના વાયરસની કોઈપણ પાછલી લહેરની તુલનામાં ૩ ગણથી વધુ નવા કેસ નોંધાયા છે. રીપોર્ટ અનુસાર એકલા સોમવારે જ ૧૦ લાખથી વધુ કેસ નોંધાયા છે. બેન્સ હોપકિન્સ યુ.નિ.ના આંકડાએ પહેલા દિવસની તુલનામાં લગભગ ૧૦૪૨૦૦૦ વધુ કેસ બતાવ્યા છે. આ પહેલા ગુરુવારે ૫૯૧૦૦૦ સામે આવ્યા છે. અમેરિકામાં અત્યાર સુધીમાં ૫.૫ કરોડ કોરોનાના કેસ સામે આવ્યા છે અને અત્યાર સુધીમાં ૮૨૬૦૦૦થી વધુ લોકોના મોત થયા છે. યુએસએ ટુડેના રીપોર્ટ અનુસાર આજે રાષ્ટ્રપતિ બાયડેન અને ઉપરાષ્ટ્રપતિ કમલા હેરીસે વ્હાઈટ હાઉસમાં કોરોના વાયરસ પ્રતિક્રિયા ટીમ સાથે બેઠક યોજી છે જે બેથી કાર્યવાહી પર ચર્ચા થઈ શકે. બેન્સ હોપકિન્સ યુ.નિ.ના આંકડા અનુસાર પાછલા સપ્તાહમાં દર ૧૦૦ અમેરિકનોમાંથી લગભગ ૧ કોરોના પોઝીટીવ બોલાયો હતો. (૯)

## અમેરિકામાં કોરોનાનો મહાવિસ્ફોટ

અત્યાર સુધીમાં ૫.૫ કરોડ કેસ: ૮૨૬૦૦૦ લોકોના મોત

## કોરોના સારવાર માટે દવાની ગોળી બજારમાં, ખર્ચ ૧૩૯૯

કોરોનાની સારવારમાં દવા ખૂબ જ અસરકારક બની પરિવર્તન લાવશે: ઉત્પાદકોને આશા

પ દિવસનો કોર્ષ, ૬૩૦૦ જેટલી કંપનીઓ દ્વારા મોલનુપીરાવીર ગોળીનું ઉત્પાદન

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી સાંઘ્ય દૈનિક

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી છેલ્લા છ વર્ષથી આપને અવનવા સમાચારોથી અપડેટ રાખે છે. નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વની અલગ ઓળખ ઉભી કરવા કાયમ પ્રયત્નશીલ છે અમારા દ્વારા ડિજિટલ માધ્યમથી આપને સમાચારપત્ર પહોંચાડવામાં આવે છે. એક દિવસના એક રૂપિયાના અનુદાન દ્વારા આપ નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વને જીવંત રાખી દેશની ચોથી જાગીર ને મજબૂત બનાવવા નિમીત બનશો નીચે આપેલ લીંક પર ક્લિક કરીને સબસ્ક્રાઇબ કરો

<http://www.saurashtrkranti.com/subscribe/>

### કેજરીવાલને કોરોના, દિલ્હીમાં અનેક તબીબો સંક્રમિત

દિલ્હીનાં મુખ્યમંત્રી સારવાર લેવા હોમ ક્વોરન્ટાઇન થયા: રાજધાનીમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં નવા ૪૦૯૯ કેસ, એકનું મોત

(એજન્સી સમાચાર) નવી દિલ્હી, તા.૪ છેલ્લા કેટલાક સમયથી યુ.પી. પંબલ અને ઉત્તરાખંડમાં ચૂંટણી પ્રચારમાં વ્યસ્ત રહેલા દિલ્હીનાં મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ કોરોના સંક્રમિત થયા છે અને સારવાર માટે હોમ ક્વોરન્ટાઇન થઈ ગયા છે. મુખ્યમંત્રીએ ટવીટ કર્યું હતું કે, મારો કોરોના રીપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે પણ લક્ષણો ઘણા હળવા છે. મારા સંપર્કમાં આવેલા બધાને ટેસ્ટિંગ કરાવી લેવા મારી વિનંતી છે. દિલ્હીમાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમ્યાન કોરોનાનાં નવા ૪૦૯૯ કેસો નોંધાયા છે અને એક દર્દીનું મોત થયાનું નોંધાયું છે. દિલ્હીમાં ૨૧ જેટલા તબીબો અને નર્સ કોરોના સંક્રમિત થયા છે. દિલ્હીમાં એક સમાહથી યલો એલર્ટ લાગુ છે. સિનેમા, જીમ, શોપિંગ મોલ હાલ બંધ છે. દુકાનો પણ ઓડોઇવન ધોરણે ખોલવામાં આવી રહી છે.

### તેલંગણામાં તમામ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં એક સપ્તાહની રજા

મુખ્યમંત્રી કે.ચંદ્રશેખર રાવનો આદેશ: કોરોના સંક્રમણ વધતા અગમચેતીનાં પગલા

(એજન્સી સમાચાર) દેરાલાવાડ, તા.૪ તેલંગણામાં તમામ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં આવતી તા.૮ થી ૧૬ બન્નુચારી સુધી એક સપ્તાહની રજા બંધર કરવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રી કે.ચંદ્રશેખર રાવે કોરોના પરિસ્થિતિની સમીક્ષા કર્યા બાદ તમામ સરકારી હોસ્પિટલમાં બેડ, ઓકિસજન, નહારી કાઢી હતી. (૨.૧૨)



સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઇન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



[www.saurashtrakranti.com](http://www.saurashtrakranti.com)



**સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ**  
સાંદ્ય દૈનિક

**WhatsApp કરો તમારા ન્યૂઝને**

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ' માં જર્નાલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો. કોઈ પણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

**93276 28571 ઉપર Whats App કરો**

email: [saurashtrakranti@gmail.com](mailto:saurashtrakranti@gmail.com)

web: [www.saurashtrakranti.com](http://www.saurashtrakranti.com)

# મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



**SUBSCRIBE TO OUR CHANNEL SAURASHTRA KRANTI**

@saurashtrakranti/

saurashtrakrant



SAURASHTRAKRANTI



SAURASHTRAKRANTI

Web: [www.saurashtrakranti.com](http://www.saurashtrakranti.com)

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

# સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ

સાંદ્ય દૈનિક

# કલા સિક્કાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રા પ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહન બજાર

**જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:**  
**90333 44426**



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે **94097 57062** પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.



ચેમ્બર ઓફ કોમર્સની ચૂંટણી ૧૩ મી એ જાહેર

# ચૂંટણી સમરસ થાય તેવા પ્રયાસો: વૈષ્ણવ



(તસવીર: પંકજ ડાભી)

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૪ રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીઝનો ૨૦૧૯ થી ૨૦૨૧ સુધીનો કાર્યકાળ પૂર્ણ થતા ચૂંટણીની બહેરાત કરી દેવામાં આવી છે. આ બહેરાત માટે રાજકોટ ચેમ્બર દ્વારા એક પત્રકાર પરિષદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને ચેમ્બર પ્રમુખ વી.વી.વૈષ્ણવે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૧૯ માં ચૂંટણી થઈ હતી અને ૨૬ મી બન્યુઆરીએ કાર્યકાળ

**આગામી દિવસોમાં અધૂરા પ્રશ્નોનું યોગ્ય નિરાકરણ લાવવાનો રાજકોટ ચેમ્બરનો પ્રયાસ રહેશે: નાના વેપારીઓથી માંડીને ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ઝોનના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લેવાશે: ત્રણેય ચેમ્બરો એક નેજા હેઠળ આવે તેવા પણ પ્રયત્નો કરાશે**

સંભાળ્યો હતો. છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં કપરાકાળમાં પણ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ સરહદનીય કામગીરી કરી છે. આગામી કાર્યકાળ પૂર્ણ થતા ફરી ચૂંટણીની બહેરાત કરી દેવામાં આવી છે અને આગામી ૧૩ ફેબ્રુઆરીના રોજ ચૂંટણી યોજાશે. જેની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. ચૂંટણીને લઈને એક ઈલેક્શન કમિશનની રચના કરવામાં આવશે. જેમાં પ્રમુખ પદે હિતેશભાઈ બગડાઈ રહેશે. આ ઉપરાંત સભ્યપદે એડવોકેટ વાળોતરીયા, શેરબ્રોકર સુનીત શાહ, પરસોતમ પીપળીયા, રામભાઈ બઘા કમિટીના સભ્યપદે રહેશે અને ચૂંટણીની કામગીરી કરશે. રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સની ચૂંટણી સમરસ થાય તેવા પ્રયત્નો કરવામાં આવશે અને લોકશાહીના ઢબે બે

ઇન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ, એઈમ્સ હોસ્પિટલ ખીરસરા જીઆઈ ડીસી સહિતના અનેક પ્રયત્નો કરવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત સરકાર પાસે નવા રેસકોર્પ પાર્ટ ખાતે ૬૦ એકર જમીનની માંગ કરી છે. જેના લીધે ઈમિટેશન પાર્ટ, આઈટી પાર્ટમાં પ્રભુત્વ મળી રહે. ઉપરાંત સૌરાષ્ટ્રની તમામ ચેમ્બરો એક થઈને એક છત્રછાયા નીચે આવી કામગીરી કરે તેવા પ્રયત્નો કરવામાં આવશે. જે ના લીધે વેપારીઓને ઉદ્યોગકારોનો અવાજ મળ્યું બનીને સરકાર સુધી પહોંચશે અને સરકાર અંતર્ગત બીજા કામગીરી પણ સરળતાથી થઈ શકશે. કોરોનાકાળમાં ચેમ્બર દ્વારા અનેક સેવાકીય કામગીરી પણ કરવામાં આવી હતી. ૨૫ લાખના ખર્ચે કન્ટેનર ઝોનમાં હોસ્પિટલ શરૂ કરી લોક ઉપયોગી બન્યા હતા અને અગાઉ વર્ષમાં કરેલ કામગીરીને યાદ રાખીને

**વી.વી. વૈષ્ણવની ટીમની કામગીરીને લઈને વેપારીઓ ખુશ**

**લોકશાહીના ઢબે ચૂંટણી લડાશે: જેને ચૂંટણી લડી શકે છે: રાજકોટ ચેમ્બર**

વેપારીઓ મત આપશે અને પ્રમુખ વી.વી.વૈષ્ણવે ૧૦૦ ટકા વિશ્વાસ વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું હતું કે, ચૂંટણી સમરસ થશે. સૌ વેપારીઓ વિજય અપાવશે અને આગામી દિવસોમાં બાકી કામગીરી પૂર્ણ કરવાની પણ ખાતરી આપી હતી. ચેમ્બરના ઉપપ્રમુખ પાર્થ

ગણાત્રાએ જણાવ્યું હતું કે, બે ફરી અમારી ટીમ આવશે તે જીએસટી મોટી જીઆઈડીસી જેવા અનેક પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવામાં આવશે. અત્યાર સુધીમાં રાજકોટ ચેમ્બરમાં ૪૫ સભ્યો લાઈફટાઈમ મેમ્બર બન્યા છે. જેની સંખ્યા આગામી વર્ષ વધશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો.

**ચેમ્બર ઓફ કોમર્સની ચૂંટણી રાજકીય અખાડો નથી: વી.વી. વૈષ્ણવ**

રાજકોટ: રાજકોટ ચેમ્બરની ચૂંટણીની બહેરાત થઈ ગઈ છે. ત્યારે વી.વી.વૈષ્ણવે જણાવ્યું હતું કે, આ ચૂંટણી કોઈ રાજકીય અખાડો નથી. અહીંયા સૌને સાથે લઈને ચાલવામાં આવે છે. પક્ષપાત હોતો નથી તે વાત તમામ સભ્યો અને વેપારીઓ બાણ છે. ચેમ્બર ઓફ કોમર્સએ સૌ વેપારીઓના વિશ્વાસનું પ્રતિક છે. તેથી લોકશાહીના ઢબે ચૂંટણી લડાશે કોઈ રાજકીય અખાડાની જેમ નહીં.

## વોર્ડ નં. ૧૭ માં ડામર કામનું ખાતમુહૂર્ત કરતા કોર્પોરેટરો

આનંદનગર અને સાધના સોસાયટીમાં રહેવાસીઓમાં આનંદની લાગણી



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૪ રાજકોટ શહેરનાં વોર્ડ નં. ૧૭ના એક્શન પ્લાનના ભાગરૂપે આનંદનગરમાં ૨૧ લાખ અને સાધના સોસાયટીમાં ૨૩ લાખ આમ બંને મળીને આશરે ૪૪ લાખના પેવર કામનું (ડામર કામ) ખાતમુહૂર્ત શાસકપક્ષ નેતા અને કોર્પોરેટર વિનુભાઈ ધવા કોર્પોરેટર તથા બાગ બગીચા અને ઝૂ સમિતિ ચેરમેન અનીતાબેન ગોસ્વામી, કોર્પોરેટર કીર્તીબા રાણા, કોર્પોરેટર રવજીભાઈ મકવાણા, વરદ હસ્તે ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે વોર્ડ નં. ૧૭ના પ્રમુખ જયંતિભાઈ નોઘણવદરા, મહામંત્રી યોગેશભાઈ ભટ્ટ, જગદીશભાઈ વાઘેલા કિશન મોરચાના મંત્રી વિઠલભાઈ પટેલ, ભાજપ અગ્રણી ઇન્ડિજન્ટ સિંહ બોઝબ, ગૌતમભાઈ ગોસ્વામી, લઘુમતી મોરચાના પ્રદેશ અગ્રણી ખુરશીદભાઈ સુખા, મહાવીરભાઈ ઠક્કર, સુરુબા ઝાલા, હાર્દિકભાઈ બેનાણી વિરેન્દ્રભાઈ ચાવડા, ચિરાગભાઈ ભટ્ટ, જે.ડી. રૂઢાણી, હિતેન્દ્રભાઈ વડેરા, સહિતના ભાજપ અગ્રણીઓ તેમજ લતાવાસીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## વોર્ડ નં. ૨માં પેવિંગ બ્લોકનું કામ શરૂ



શહેર ભાજપ મહામંત્રી નરેન્દ્રસિંહ ઠાકુરનાં હસ્તે ખાતમુહૂર્ત

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૪ રાજકોટનાં વોર્ડ નં. ૨માં સુભાષનગર પાર્ટ, શ્રેયસ સોસાયટી પાર્ટ તથા સ્વસ્તિક સોસાયટીમાં ડામર રોડના સાર્વજનિક કામનું ખાતમુહૂર્ત રાજકોટ શહેર ભાજપ મહામંત્રી નરેન્દ્રસિંહ ઠાકુરના વરદ હસ્તે કરાયું હતું. આ પ્રસંગે વોર્ડ નં. ૨ના કોર્પોરેટર તથા ડે.મેયર ડો.દર્શિતાબેન શાહ, વોર્ડ નં. ૨ના કોર્પોરેટર તથા સ્થાયી સમિતિના સભ્ય મનીષભાઈ રાડીયા તથા જયમીનભાઈ ઠાકર તથા વોર્ડ નં. ૨ના કોર્પોરેટર મીનાબા બોઝબના વોર્ડ નં. ૨ના પ્રભારી મનુભાઈ વઘાસીયા, મીથુનભાઈ, ધેરંભાઈ પારેખ, રાજુભાઈ પારેખ, ફાટ્ટખભાઈ કટારીયા, આશિષભાઈ દવે, જસ્મીનભાઈ ગઢીયા, પારસભાઈ સોલંકી, દીપાબેન કાચા, જસુમતીબેન વસાણી, પદ્મવતીબેન ચૌહાણ, શ્રદ્ધાબેન સીનેજીયા, હિનાબેન રાજવરા, વિગેરે ઉપસ્થિત રહેલ હતા.

## સરસ્વતી વિદ્યાલયમાં કોરોના રસીકરણ ઝુંબેશ



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ: ગુજરાત રાજ્ય અને આરોગ્ય શાળા રાજકોટ મ્યુ. કોર્પોરેશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે રાજકોટના ગોવિંદબાગ, બ્રાહ્મણિયપરા સ્થિત સરસ્વતી વિદ્યાલયમાં ૧૫ થી ૧૮ વર્ષની વયજૂથના બાળકોને કોરોના સામે રક્ષણ આપતી રસી શાળાના વિદ્યાર્થીને આપેલ હતી. સમગ્ર વેકિસનેશન કામગીરી શાળાના આચાર્ય જે.ડી. ભાખરના માર્ગદર્શન હેઠળ સફળતા પૂર્વક પૂર્ણ કરેલ હતી.

## શહેર ભાજપના યુવા મોરચા દ્વારા 'યુવા મીત્ર જોડો' અભિયાન અંતર્ગત 'મહાસંપર્ક અભિયાન'નો પ્રારંભ

**વિવિધ શાળા-કોલેજો, જાહેર સ્થળોએ યુવા મોરચાના કાર્યકર્તાઓ ધુમી વળશે: ટીલવા, જાડેજા, પીપળીયા**  
(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૪ પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલના માર્ગદર્શન હેઠળ ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં યુવાનોને ભારતીય જનતા પાર્ટીની રાષ્ટ્રવાદી વિચારધારામાં જોડવા માટે યુવા મિત્ર અભિયાન સમયગાળામાં કાર્યરત કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ત્રણ તબક્કે યુવાવર્ગને પાર્ટીમાં જોડવામાં આવશે. ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલની યોજનાનુસાર રાજ્યનો પ્રત્યેક યુવાનોમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીની રાષ્ટ્રવાદી વિચારધારાનું સિંચન થાય અને પાર્ટીમાં જોડાઈ દેશના વિકાસમાં સહભાગી થાય તેવા શુભ આશયથી આ અભિયાન શરૂ કરવામાં આવેલ છે ત્યારે પ્રદેશ યુવા મોરચાના અધ્યક્ષ ડો. પ્રશાંતભાઈ કોરાટના અધ્યક્ષસ્થાને સમગ્ર ગુજરાતમાં ત્રણેય તબક્કા મળી લાખો યુવાનોને રાષ્ટ્રવાદી વિચારધારા સાથે જોડવા માટે ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડવામાં આવી રહ્યા છે.



અભિયાનને યુવાવર્ગ તરફથી બહોળો પ્રતિસાદ સાંપડી રહ્યો છે અને આ

## પગરખા પર જીએસટી ૫ % થયાપત રાખવા માંગ



દ્વારા રાજકોટ કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવાયું હતું. આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું હતું કે, પગરખામાં જીએસટી ૫ % માંથી ૧૨ % થવાથી નાના, મધ્યમ અને ખેડુત વર્ગને મોંઘવારીનો માર ઘણોજ વધારે સહન કરવો પડશે. ૮૫ % વર્ગ મજૂર માણસ, ખેડુત વર્ગ, મધ્યમ વર્ગ ૧૦૦૦ રૂપિયાની કિંમતથી નીચેના પગરખા પહેરે છે. જેમાં GST વધવાથી પગરખા ઘણા મોંઘા થઈ જશે. હાલમાં કાયોમાલ સામાનમાં ૨૦ % થી ૨૫ % નો ભાવ વધારો થઈ ગયેલ છે અને વધારામાં ૫ % થી ૧૨ % GST ના વધારાથી ઘણા જ પગરખા મોંઘા થઈ

**સૌરાષ્ટ્ર ફૂટવેર એસોસિએશન દ્વારા કલેક્ટરને રજૂઆત કરાઈ**

જશે. પગરખા બનાવવા વાળો કારીગર વર્ગ ખુબ જ ગરીબ છે. GST ના વધારાથી નાના કારીગરને ખુબ જ અસર થાય છે અને બેરોજગારી ઘણી જ વધી જશે. GSTના વધારાથી નાના વેપારીને પોતાનો ધંધો બંધ કરવાની નોબત આવશે અને તેનાથી વેપારી અને કામ કરતા માણસો બેરોજગાર થશે. પગરખા પર GST ૫ % થયાપત રાખવા માંગ કરી છે.

## જોઈન્ટ કમિશનર ઓફ CGST મુકેશ કુમારીની રાજકોટના એડિશનલ કમિશનર પદે બઢતી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ તા.૪ શહેરના પૂર્વ બોઈન્ટ કમિશનર ઓફ CGST એવા મુકેશ કુમારી પ્રમોશન પામી શહેરના નવા એડિશનલ કમિશનર તરીકે નિયુક્ત થયા છે. સિવિલ સર્વિસ સેવા ૨૦૦૯ ની બેચના આઈ આર એસ અધિકારી મુકેશ કુમારીનો તા.૧૫/૭/૧૯૭૯ના રોજ જન્મ થયો હતો. સિવિલ સર્વિસ ને જ પોતાનો લક્ષ બનાવી તેમને MA, LLB નો અભ્યાસ પૂર્ણ કરીને સિવિલ સર્વિસની તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી હતી. તા.૩૧/૮/૨૦૦૮ તેમની સિવિલ સર્વિસની ફરજ પર નિયુક્તિ પામ્યા હતા. ૨૦૧૯ માં પ્રથમ વખત અમદાવાદ નોર્થ GST

**તેઓ ૨૦૦૯ ની બેચના આઈ આર એસ અધિકારી છે**



ખાતે બોઈન્ટ કમિશનર તરીકે તેમને પ્રમોશન મળેલ હતું. ત્યાર બાદ તેમનું ટ્રાન્સફર રાજકોટ ખાતે થયું હતું. રાજકોટ ખાતે બોઈન્ટ કમિશનરની ફરજ બજાવ્યા બાદ હાલ તેમની એડિશનલ કમિશનર તરીકે નિયુક્તિ થઈ છે. તેમના પતિ રમેશચંદ્ર મીના પણ રાજકોટમાં વરિષ્ઠ મંડળ પરી ચાલત પ્રબંધકના પદ પર પદસ્થ છે. રમેશ કુમારી એ ૨૦૦૯ના બેચના આઈ આર એસ અધિકારી છે. તે મૂળ જયપુરના વતની છે અને તેમના પતિ રમેશચંદ્ર રાજસ્થાનના અલવર થી છે. તે બંને અધિકારી વર્ષોથી ગુજરાત રાજ્યમાં સેવા આપી રહ્યા છે. શહેરમાં બોઈન્ટ કમિશનર ઓફ CGST તરીકેની તેમની શ્રેષ્ઠ ફરજ અને નિષ્ઠાપૂર્ણ વર્તનને ધ્યાને લઈને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા તેમને એડિશનલ કમિશનરની બઢતી આપવામાં આવી છે. આ બઢતી તેમની સિવિલ સર્વિસની આટલા વર્ષોની ફરજને ધ્યાને લઈને જ આપવામાં આવી છે.

Packed & Marketed by **NYARI CORPORATION**  
Mo. : 96014 66409  
www.nyaricorporation.com  
E-mail - info@nyaricorporation.com





તંત્રી સ્થાનેથી...

શીતકાળના કાલિલ સૂસવાટા

મધ્યાહ્નકાળમાં મુગશીર્ષ નક્ષત્ર દેખાય છે. શિયાળાની રાત્રિ આમ તો આકાશ દર્શન માટે શ્રેષ્ઠ હોય છે. પરંતુ મનુષ્ય માથું ઊંચું કરવાનું ભૂલી ગયો છે. કેટલાક લોકો તો જિંદગીમાં જ એટલા ઝૂંટીને ચાલે છે કે એમને યાદ જ નથી કે માથું ઊંચું રાખીને જીવવાની મજા શું છે. આકાશ અત્યારે તારલિયાના સૌન્દર્યથી ઝળહળે છે. અત્યારે યડતી કળાનો ચન્દ્ર છે અને હવે પૂનમ પસાર થઈ જતાં ચન્દ્ર સાથે હેમંત ઋતુ પણ ઢળતા ઢાળે છે. પાનખરને આવવાને હજુ વાર છે તો પણ પોષ મહિનાની કાલિલ ઠંડીનાં સૂસવાટા હોય એવા પવનોએ ઉત્તર ભારતને ઘેરી લીધું છે. એની અસર ભારતમાતાની બંને ભુજબંધો એટલે કે દૂર પૂર્વ ભારત અને અહીં પશ્ચિમ ભારત સુધી પણ પડી છે. શિયાળાની રાત્રિઓ એકાએક જમાવટ કરી રહી છે. એક તો ઠંડીને કારણે સપ્તાહો અને એમાં શહેરોમાં રાતની સંચારબંધી. રાતના નવ વાગ્યા પછી તો ચોતરફ મધ્યરાત્રિ જેવો માહોલ છવાઈ જાય છે. ભારતમાં આ વખતે સૌથી વધુ ઠંડી પડી રહી છે તે ઉત્તરાખંડ, રાજસ્થાનમાં તો શીતલહેરનો પ્રકોપ શરૂ થઈ ગયો છે. પાટનગર નવી દિલ્હીમાં તો દરરોજ ઉજાતામાન બે ત્રણ ડિગ્રી ગોચું લગાવે છે. કાશ્મીરથી શરૂ કરીને ઉત્તરાખંડ અને હિમાચલ પ્રદેશમાં બરફ વર્ષા શરૂ થઈ ગઈ છે. પહાડો પર ઝરમર બરફનો વરસાદ શરૂ છે એને કારણે તળેટીના વિસ્તારોમાં કાલિલ ઠંડી છે. ઉત્તર ભારતના તમામ શહેરોમાં આ વર્ષે ઠંડી વિક્રમ જનક આંકડા સુધી પહોંચવાની છે. જ્યાં કદી પણ ઉજાતામાન માઈનસમાં ગયું નથી ત્યાં આ વર્ષે જશે. રાજસ્થાનમાં આબુમાં ગુજરાતી પ્રવાસીઓ ધારે ત્યારે પાછા ફરી શકતા નથી. સરોવરો થીજી ગયા છે. કારણ કે હમણાં તો અહીં ઉજાતામાન શૂન્યથી નીચે રહે છે. સમગ્ર અર્બુદા પરવતને ધુમ્મસનો જબરજસ્ત ઘેરાવો છે. તળાવની સપાટી પર બરફના થર ભમી ગયા છે. આ વર્ષે તો મધ્યપ્રદેશમાં પણ ઠંડીએ વહેલો સપાટો બોલાવ્યો છે. સરોવરની નગરી ભોપાલમાં તો ચારે બાજુ ઘેરવરવો છવાઈ જાય છે. રાજ્યના દરેક શહેરોમાં સૂર્ય બહુ ઊંચે ન આવે ત્યાં સુધી ટ્રાપિક ક્ષીમા ઝરણા જેવો થઈ જાય છે.

જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ ભુપત બોદર પોતાના ખર્ચે

૧૦૦% વેકસિનમાં પ્રથમ ત્રણ સરકારી સ્કૂલને સ્માર્ટ ટીવી આપશે



રાજકોટ જિલ્લામાં ૧૦૦ થી વધારે સરકારી સ્કૂલ છે (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ તા.૪ સમગ્ર દેશમાં ૧૫ થી ૧૮ વર્ષની વયના તરૂણ બાળકોને કોરોના સામે રક્ષણ આપતી રસી વિનામૂલ્યે આપવાના અભિયાનનો શુભારંભ થયો છે. ત્યારે આ નિશુલક વેકસિનેશન અભિયાનને પ્રોત્સાહન મળે તેવા શુભ આશ્રયથી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ ભુપતભાઈ બોદર એ રાજકોટ જિલ્લાના તમામ ગામો માટે બહેરાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજકોટ જિલ્લાના ગામોમાં ૧૦૦ થી વધારે સંખ્યા ધરાવતી સરકારી સ્કૂલોમાં સો ટકા વેકસિનમાં જે પ્રથમ ત્રણ સ્કૂલ આવશે તે ત્રણ સ્કૂલ ને ભુપતભાઈ બોદર તરફથી સ્વખર્ચે સ્માર્ટ ટીવી આપવામાં આવશે.

વધુમાં ભુપતભાઈ બોદર એ જણાવેલ કે વચસ્કો અને તરુણો વેકસિનેશન પ્રત્યે બહુતતા દાખવી શેરોના સામે રક્ષણ આપતી રસીના બંને ડોઝ લે અને અન્યોને પણ રસી લેવા માટે પ્રેરિત કરે તે માટે પ્રોત્સાહક પગલાના ભાગરૂપે રાજકોટ જિલ્લાના ગામોમાં સૌથી વધુ લોકો ને વેકસિનેશન કરનાર પ્રથમ ત્રણ સ્કૂલોને સ્માર્ટ ટીવી આપવાથી બાળકોના જ્ઞાન અને કૌશલ્યમાં વધારો થવાની સાથેસાથ ગ્રામજનોમાં રસીકરણ અંગે જાગૃતતા આવશે અને પોતે તથા પોતાના બાળકોને રસી અપાવશે. તેમ ભુપતભાઈ બોદર એ જણાવ્યું હતું.(૧.૧૫)

વિખ્યાત સદ્ગુરુદેવ હરિચરણદાસજી મહારાજની તબિયત ગંભીર, તબીબોની ટીમ રાજકોટ અને ગોંડલથી ગોરા(કેવડીયા) આશ્રમ જવા રવાના

રીંછ બચાવના અભિયાનમાં અમિતાભ બચ્ચન જોડાયા



ડો. ધારૈયાએ રીંછનાં સંરક્ષણ અને જનજાગૃતિ અંગે છ મિનિટની એક કિલ્મ તૈયાર કરી

(એનસી સમાચાર) પાટણ,તા.૪ રીંછ એકથી બીજા જંગલમાં સરળતાથી આવ-બા કરી શકે એ માટે જંગલ વચ્ચે ઈકોલોજિક કોરિડોર હશે

કરવામાં વન વિભાગને મદદરૂપ થશે. ગુજરાતના વનવિભાગે ૨૦૧૬માં કરેલી ગણતરીમાં બનાસકાંઠામાં ૧૨૦, દાહોમાં ૧૦૭, છોટા ઉદેપુરમાં ૫૪, સાબરકાંઠામાં ૧૮, નર્મદામાં ૨૩, વડોદરા અને પંચમહાલમાં ૧૨ તેમજ મહેસાણામાં ૮ એમ સાત જિલ્લામાં ૩૪૨ રીંછ નોંધ્યા હતા. જેથી તેનું સંરક્ષણ અને સંવર્ધન થાય તે જરૂરી બન્યું છે. ડો. ધારૈયાએ રીંછનાં સંરક્ષણ અને જનજાગૃતિ અંગે છ મિનિટની એક કિલ્મ તૈયાર કરી છે, જેના માટે તેમને મહાનાયક અમિતાભ બચ્ચનને ઈ-મેઈલ કરીને એક સંદેશો મોકલી આપવા વિનંતી કરી હતી. આ વિનંતી ગ્રાહ્ય રાખીને મહાનાયકે ડો. નિશીથ ધારૈયાને તેમના ઘરે બોલાવી રીંછ વિશે માહિતી મેળવી હતી અને તેમને સંદેશાનો અંગ્રેજી અને હિંદી ભાષામાં એક મિનિટનો વીડીયો મોકલ્યો હતો. આમ રીંછ-સંરક્ષણનો ઉત્સાહભરે સંદેશો આપીને મહાનાયકે તેમનો પ્રાણીપ્રેમ વ્યક્ત કરવાની સાથે સામાજિક ઉત્તરદાયિત્વ પણ નિભાવ્યું હતું.

જસદણમાં અવતાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા મહા રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો



(ધર્મેશ કલ્યાણી દ્વારા) અવતાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ જસદણ તા. ૪ જસદણ દ્વારા અવતાર ટ્રસ્ટની

સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓના આઠમાં વર્ષના મંગલ નિમિત્તે જસદણમાં રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમનું દીપ પ્રાગટ્ય સાત દીકરીઓ દ્વારા કરીને આ કેમ્પ ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. રક્તદાન કેમ્પમાં ખુબ જ બહોળી સંખ્યામાં રક્તદાન કરવા માટે લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. વિક્રમજનક ૨૫૧ બોટલ જેટલું રક્ત એકત્ર થયું હતું. તમામ રક્તદાતાઓને સ્મૃતિ ભેટ, પ્રમાણપત્ર અને ગિફ્ટ આપવામાં આવી હતી. આ તકે આ રક્તદાન કેમ્પના તમામ દાતાઓનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે અવતાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના તમામ સભ્યોએ ખૂબ જ બહેમત ઉઠાવી હતી.

સુત્રાપાડા તાલુકાના કોંગ્રેસરંચો-સભ્યોનું સન્માન



બાદલપરા ગામે કોંગ્રેસના અગ્રણીઓની ઉપસ્થિતિ વચ્ચે સન્માન સમારોહ યોજાયો

(ભોળા બદવ દ્વારા) બાદલપરા તા.૪ તાલાળા મતવિસ્તારના ધારાસભ્ય ભગવાનભાઈ બારડે દ્વારા સુત્રાપાડા તાલુકાના ગામો તાજેતરમાં કોંગ્રેસ પ્રેરિત સરંચો તથા સભ્યોનો સત્કાર સમારંભ બાદલપરા મુકામે યોજાયો હતો. કોવિડ ગાર્ડલાઈન મુજબ માસ્ક, સેનેટાઈઝર સહિતના નિયમોના

પાલન સાથે આ સમારંભમાં નવા ચૂંટાયેલા સરંચોનું સાલ ઓઢાડીને સન્માન કરવામાં આવેલ હતું. આ પ્રસંગે ભુવણગામ, ધામણેજ તથા સિંગસર ગામના લોકો મોટી સંખ્યામાં કોંગ્રેસમાં જોડાયા, તેને પણ આવકારવામાં આવેલ હતા. ધારાસભ્ય ભગવાનભાઈ એ જણાવેલ કે નવા ચૂંટાયેલા સરંચોની હવે એક વિશિષ્ટ જવાબદારી આવેલ છે. તે જવાબદારી નિભાવવા માટે સંચમ રાખીને કામ કરવાની શીખ આપેલ તેમજ અધિકારીઓ પાસેથી પ્રેમથી કામગીરી કરાવવાની શીખ આપી હતી અને ચૂંટાયેલ સરંચો ગામનો પ્રથમ નાગરિક કહેવાય તેથી તેને ગામમાં હવે કોઈ પક્ષપાત રાખ્યા વગર દરેક લોકોના કામ કરવાની શીખ આપી હતી. આ પ્રસંગે અહીં ઉપસ્થિત સરંચો, સભ્યો તથા મોટી સંખ્યામાં રહ્યા હતા.

મહિલા સ્વાવલંબન યોજના: ૩.૨ લાખ સુધીની લોન

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ તા.૪ ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આર્થિક વિકાસ નિગમ લિમિટેડ - ગાંધીનગર દ્વારા મહિલાઓને પરંપરાગત કે બિન પરંપરાગત આર્થિક પ્રવૃત્તિઓ માટે જરૂરિયાત મુજબની સહાય પૂરી પાડવા માટે મહિલા સ્વાવલંબન યોજના અમલમાં મુકવામાં આવી છે. જેમાં વ્યવસાય કરતા બહેનોને

મહિલાઓને તેમની પસંદના વ્યવસાય માટે આ યોજનાનો લાભ મળી શકે છે. જિલ્લા/શહેરમાં યોજનાનો લાભ મેળવવા માટે ઇચ્છુક બહેનોએ જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારી કચેરી/જિલ્લા, સેવા સદન, ત્રીજો માળ, બ્લોક નંબર એક, સરકારી પ્રેક્ષની બાજુમાં લાભાર્થીએ બંને અનુભવ તથા તાલીમની જરૂરી વિગતો સાથે ફોર્મ ભરી જમા કરાવવાનું રહેશે. આપવામાં આવે છે. બહેનોની ઉંમર ૧૮ થી ૫૦ વર્ષની અંદર હોય, જેમની આવક મર્યાદા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રૂ.૧.૨૦ લાખ અને શહેરી વિસ્તારમાં રૂ.૧.૫૦ લાખ હોય અને જેઓ કોઈ પણ વ્યવસાયનો અનુભવ ધરાવતા હોય અથવા વ્યવસાય કરતા હોય એવી તમામ

૩.૩૦ હજાર સુધીની સબસીડી મળશે

પોતાના વ્યવસાયના વિકાસ માટે જરૂરી સુવિધાઓ જેવી કે કાચો માલ, ફર્નિચર અને મશીનરી માટે જુદા જુદા ૩૦૭ પ્રકારના વ્યવસાયો માટે વધુમાં વધુ ૨ લાખની મર્યાદામાં લોન બેન્કો દ્વારા આપવામાં આવે છે. નિગમ દ્વારા પ્રોજેક્ટ કોર્પના ૧૫ ટકા પ્રમાણે વધુમાં વધુ ૩૦ હજાર સુધીની સબસીડી પણ

રાજકોટ જિલ્લા પંચાયત મંડળના હોદ્દેદારોની વરણી



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) જિલ્લા પંચાયત માટે જિલ્લા કમચારીઓના પ્રતિનિધિઓની બેઠક રાજકોટ તા.૪ પંચાયતના ૭૦૦ થી વધુ આરોગ્ય મળેલ હતી જેમાં જિલ્લા પંચાયત

પ્રમુખ પદે અશોક જોષી, મહામંત્રી કલ્પેશ ડોડીયા અને મુખ્ય કનવીનર પડદે વિક્રમસિંહ ગોહીલાની બિનહરીફ વરણી

આરોગ્ય મંડળના અશોકભાઈ બેશી પ્રમુખ પદે, કલ્પેશભાઈ ડોડીયા મહામંત્રી પદે તેમજ વિક્રમસિંહ ગોહીલ મુખ્ય કનવીનર પદેની સર્વાનુમતે બિનહરીફ વરણી કરવામાં આવેલ છે. આ તકે હોદ્દેદારોએ જિલ્લા પંચાયતના આરોગ્ય કમચારીઓના પડતર પ્રશ્નો બાબતે યોગ્ય રજૂઆત કરી સુખ ઉકેલ લાવવા બાહેધરી આપેલ છે. મંડળના આગેવાનો ગોહેલભાઈ, માડેભાઈ, માનસિંગભાઈ, કરણભાઈ, બારસિયાભાઈ, લખતરિયાભાઈ, નાગેશીભાઈ, તેમજ અન્ય બહોળી સંખ્યામાં આરોગ્ય કમચારીઓ હાજર રહેલા હતા. અશોક બેશી(પ્રમુખ), આર.જી. હાલાણી(ઉપપ્રમુખ), કિરણબેન ઓઝા(ઉપપ્રમુખ), કલ્પેશ આર. ડોડીયા(મહામંત્રી), ચેતન પરમાર(સહમંત્રી), કિરણબેન કુંડારીયા(સહમંત્રી), વિક્રમસિંહ ગોહેલ(મુખ્ય કનવીનર), આર.સી.સાગઠીયા(પ્રભારી), કિરણભાઈ આટકોટીયા(બલનથી) અને વિનોદ બી.સોલંકી(ઓડીટર) તરીકે વરણી કરાઈ છે.

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ સાંઘ્ય દૈનિક આપની આસપાસ બનતી ઘટનાઓ, પ્રશ્નો સમાચારો, સામાજિક, ધાર્મિક અને સેવાકીય પ્રસંગો, અવસાન નોંધ સહિત શાળા-કોલેજોમાં ઉજવાયેલા પ્રસંગો, વિવિધ ક્ષેત્રે મેળવેલી સિધ્ધિઓ તેમજ રચનાત્મક પ્રવૃત્તિઓના સમાચારો અમને લખીને મોકલો. સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિમાં યોગ્ય સ્થાન આપવામાં આવશે... (આ સાથે સારા રિઝોલ્યુશવાળા ફોટોગ્રાફ પણ મોકલી શકો છો) વોટ્સએપ નં.93752 17603 email:-saurashtrkranti@gmail.com એડ્રેસ: ૧૨૫, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિદર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-૩૬૦૦૦૧

OM CATRERS Best Food For All Occasion Call: 98251 51818 / 97144 53898 Web: www.omcatrersrajkot.com

અમારા પત્રકાર બાબતમાં કોઈ ફરિયાદ હોય તો અમને આ નંબર પર જણાવો મો.9429787729 email:-saurashtrkranti@gmail.com

વાચકોએ નોંધ લેવી કે કોઈપણ બહેર ખબરમાં જણાવેલી માહિતીની સત્યતા બાબતે અમો કોઈ બાહેધરી આપતા નથી. વાચકોએ પોતાની રીતે પુસ્તી ચકાસવી કરીને યોગ્ય નિર્ણય લેવાનો રહેશે. વ્યવસ્થાપક: સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ



# રાજકોટને ૨૧૬ કરોડની ફાળવણીને આપકારતા રાજુ ધ્રુવ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

તાજેતરમાં રાજકોટની મુલાકાતે આવેલા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે સુશાસન સમાહના સમાપન પર્વમાં રાજકોટના જુદા જુદા વિકાસકાર્યો માટે રૂ.૨૧૬ કરોડ રૂપિયાની ફાળવણી કરી

## સંતુલિત વિકાસનો ધ્યેયમંત્ર વ્યક્ત કરનાર મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલનો આભાર માન્યો

લોકોના દિલ જીતી લીધા હતા. તેમણે લોકોને ભાજપ સરકારના સુશાસનની ખરા અર્થમાં પ્રતીતિ કરાવી છે. મુખ્યમંત્રીએ સુશાસન પર્વનો રાજ્ય કક્ષાનો સમાપન સમારોહ રાજકોટમાં યોજીને ગૌરવ પણ અપાવ્યું છે તેમ આભાર પ્રગટ કરતાં રાજુભાઈ ધ્રુવે જણાવ્યું હતું.

તથા અર્બન મોબિલિટીના ૧૭૦ કામો માટે ૧૮૭ કરોડ રૂપિયા મંજૂર કરવાની સાથે મુખ્યમંત્રી શહેરી સડક યોજનાના રૂ.૩૦ કરોડના કામો માટે સેક્રાંતિક મંજૂરી આપી હતી. રાજકોટને આંગણેથી રૂપિયા ૨૧૬ કરોડના ૧૪,૧૪૩ આવાસોનું લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત મુખ્યમંત્રી દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. ગ્રામીણ આજીવિકા મિશન હેઠળ ૨૫ હજાર બહેનોને ૨૪૪૦ સ્વ સહાય જુઓ મારફતે રૂપિયા ૧૦ કરોડની કુલ સહાય આપી સ્વાવલંબનથી આત્મનિર્ભરતાનો સુશાસનનો માર્ગ કંડાવ્યો છે. સુશાસન માત્ર ગુજરાતના

શહેરો જ નહી પણ ગામડાના લોકો - છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચ્યું છે, તેની પ્રતીતિ કરાવી છે. વડપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આપેલો નવતર વિચાર ઝર્મન આત્મા ગામનો સુવિધા શહેરની એ ગુજરાતે સાકાર કર્યો છે. તાજેતરમાં ભારત સરકારે જે ગુડ ગવર્નન્સ ઇન્ડેક્સ બહેર ક્યો તેમા ગુજરાત પ્રથમ ક્રમે છે. અર્થતંત્ર, માનવ સંસાધન, માળખાકીય સવલતો, સુરક્ષા, સામાજિક કલ્યાણ અને ન્યાય જેવા માપદંડોને આધારે ગુજરાતે દેશના અન્ય રાજ્યો કરતા આગવું ગુડ ગવર્નન્સ પ્રસ્થાપિત કરી બતાવ્યું છે. ગુજરાતનું ગુડ ગવર્નન્સમસનું આ મોડલ શહેરોની સાથે સાથે ગામડાઓમાં પણ વ્યાપક બન્યું છે. તેમ અંતમાં રાજુભાઈ ધ્રુવે જણાવ્યું છે.

# જીટીયુ જીસેટ દ્વારા તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો

## ભારતમાંથી ૫૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ ફેકલ્ટીઝ ટ્રેનિંગમાં જોડાયા

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૪ વર્તમાન સમયમાં ટેકનોલોજી ટ્રેક જનસામાન્યની જરૂરીયાત છે. ડિજિટલ ટ્રાન્સફોર્મેશનના આ સમયમાં ઇન્ડિયન ઓફ થીસ્ટની ઉપયોગીતા અને તેનું મહત્વ વિશેષ બોવા મળે છે. જેના અનુસંધાને તાજેતરમાં ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી(જીટીયુ) સંચાલિત ગ્રેજુએટ સ્કૂલ ઓફ એન્જિનિયરિંગ એન્ડ ટેકનોલોજી (જીસેટ) દ્વારા ઇન્ડિયનમેન્શન ઓફ ઇન્ડિયન ઓફ થીસ્ટ એન્જિનેયરિંગ યુર્ગિંગ મશીન એન્ડ ડિપ લર્નિંગ વિષય પર ૫ દિવસીય શોર્ટ-ટર્મ ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જીટીયુના કુલપતિ પ્રો. ડો. નવીન શેઠ અધ્યક્ષ સ્થાને હાજર રહીને કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરાવતાં જણાવ્યું હતું કે, જીટીયુ- જીસેટ દ્વારા સમયાંતરે આઈઓટીના વિવિધ વિષયો પર ભગુકૃતા કેળવવા માટે અનેક પ્રકારના સેમિનાર અને ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જે અભિનંદનને પાત્ર



છે. આ પ્રસંગે મેનેજર નિલેષ રાણપુરા, ઇન્ડિયન એન્જીનિયરિંગ સિસ્ટમના સીઈઓ દિપક પરીખ, જીટીયુના કુલસચિવ ડો. કે.એન. ખેર, જીટીયુ- જીસેટ સંલગ્ન પ્રો. ડો. આર. એ ઠક્કર અને જીટીયુ જીસેટના ડાયરેક્ટર પ્રો. ડો. એસ.ડી. પંચાલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. દેશના વિવિધ રાજ્યોના ૫૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીઝ ૫ દિવસીય ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામમાં જોડાયાં હતાં. આ પ્રસંગે તજજ્ઞોએ જણાવ્યું હતું કે, ભારત જેવા કૃષીપ્રધાન દેશમાં

ડિજિટાઇઝેશન કૃષીના વિકાસ માટે મહત્વનું પરીબળ છે. આઈઓટી, મશીન અને ડિપ લર્નિંગના ઉપયોગથી કૃષી ક્ષેત્રે આમૂલ પરિવર્તન લાવી શકાશે. વિશેષમાં કૃષીક્ષેત્રે પાકની લાણી, સીઝન આધારિત ખેતી, જમીનની ગુણવત્તા તેમજ પાકમાં ભેવા મળતાં વિવિધ પ્રકારના રોગ વગેરે બાબતોની સચોટ અને સમયાનુસાર ભણકારી આઈઓટીના વપરાશ થકી કેવી રીતે મેળવવી જેવી વિવિધ બાબતે વિસ્તૃત ચર્ચા કરી હતી.

# પ્રદેશ ભાજપ કિસાન મોરચા દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી એટલે શું અને શા માટે? વિષય પર વર્ચ્યુઅલ સંવાદ

## વર્ચ્યુઅલ કાર્યક્રમમાં જોડાવા ખેડૂતોને અપીલ કરતા વિજય કોરાટ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૪ ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ કિસાન મોરચા દ્વારા આગામી તા.૨૫ ને બુધવારના રોજ સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે સોશિયલ મિડિયાના ફેસબુક લાઈવના માધ્યમથી પ્રાકૃતિક ખેતી એટલે શું અને શા માટે? વિષય પર કિસાન સંવાદ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



ગુજરાત પ્રદેશ કિસાન મોરચા દ્વારા દર મહિનાના પ્રથમ બુધવારે ખેડૂત માટે

ખેતીલક્ષી માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ ચલાવવામાં આવે છે. આ કાર્યક્રમમાં પ્રગતિશીલ ખેડૂત વનરાજ સિંહ દિલીપસિંહ ચૌહાણ તેમજ વરિષ્ઠ કૃષિ વૈજ્ઞાનિક ડો.સી.કે.ઈબડીયા દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી એટલે શું અને શા માટે?ના વિષયની માહિતી માટે કાર્યક્રમમાં જોડાશે. રાજ્યના ખેડૂતોને સોશિયલ મિડિયા ફેસબુક લાઈવના માધ્યમથી જોડાવા ગુજરાત પ્રદેશ કિસાન મોરચાના મંત્રી વિજયભાઈ કોરાટે અપીલ કરી છે.

# દરરોજ પસાર થતાં સેંકડો રાહદારીઓની હાલત દયનીય મવડી ચોકડી પાસે રસ્તાની હાલત ખરાબ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૪ મવડી ચોકડી થી વ્યાપારીતારામ ચોક સુધીના રસ્તાની હાલત ખરાબ હાલતમાં છે, છેલ્લા ઘણા સમયથી રસ્તામાં સમારકામનું કામ ચાલુ હતું. પરંતુ અંતે જે સે થે જેવી હાલતમાં આ રસ્તા થઈ બધ છે. નક્કી લાગી રહ્યું છે. આ રસ્તાના સમારકામમાં આંખ આડા હાથ થઈ રહ્યા છે. આ વિકટ પરિસ્થિતિથી દુકાનદારો અને લોકો કંટાળી ગયા છે. આવા બિસ્માર રોડની હાલતથી વાહન ચાલકોને મુશ્કેલી પડે છે. એનું સમારકામ જરૂરી છે. એસી કુટનો રોડ તાત્કાલિક કરવામાં આવે તથા કણકોટ રોડ પર પાણીના ટોંકા સામે નીકળતો માર્ગ તાત્કાલિક ડામર રોડ કરવામાં આવે તો ખેડૂતોને રાહત થઈ શકે તેમ છે.

મવડી રોડ પર ગ્રીન પાર્કની બહાર અને ત્યાંથી લઈને મવડી ચોકડી સુધી ખડકાતા વાહનોના ઓડોપ ડ્રાઈવિંગ અને અનેક વાહન ચાલકોને મુશ્કેલીમાં મૂકી દે છે તો તંત્ર આ બધી બાબતે મૌન સેવી રહ્યું છે પણ ગામના પ્રવેશ કરતા જ ખરાપિર મંદિર પહેલા પુલ આવે એ જરૂરી હાલતમાં છે. આ પુલમાં કોઈપણ ભાતની રેલિંગ નથી રાવકીના ઉદ્યોગકારો રાત્રે આવતા રેલિંગ વગરના પુલમાં પડી જવાની ઉદ્યોગકારોને ચિંતાઓ સતાવે છે. મવડીથી પાળ ગામના રોડને તાત્કાલિક ડામર રોડ કરી અહીં નવા ૧૫૦ ફૂટ રોડને સ્પ્રીટ લાઈટથી જગમગતા કરવા લોકોમાં માંગણી કરી છે.



# ભાજપ આગેવાન નાગજીભાઈ રાદડીયાના જન્મદિને પંચામૃત સેવાયજ્ઞ

## આજે સર્વરોગ નિવાન કેમ્પ, રક્તદાન શિબિર, બુક વિતરણ, રસીકરણ કેમ્પ, ચકલીના માળાનું વિતરણ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૪ રાજકોટ શહેર વોર્ડ નં.૧૬ યુવા ભાજપના પ્રમુખ અને સૌરાષ્ટ્ર રાદડીયા પરિવારના કારોબારી સભ્ય નાગજીભાઈ રાદડીયાનો આજે જન્મદિવસ છે. તેમના જન્મદિવસે નિમિત્તે ફિ સર્વરોગ નિવાન કેમ્પ, મહા રક્તદાન કેમ્પ, પ્રેરણારૂપ સાવજનું કાળજી ફિ બુક વિતરણ, વેક્સિનેશન કેમ્પ, ચકલીના માળાનું વિતરણ આ રીતે પંચામૃત સેવાયજ્ઞનું ત્રિમૂર્તિ પાર્ટી પ્લોટ, કોઠારીયા રોડ ખાતે



આયોજન કરેલ. તેમાં રાજકોટીય અગ્રણીઓ, સામાજિક અગ્રણીઓ,

વેપારીઓ, ઉદ્યોગપતીઓ તથા અનેક મહાનુભાવોએ હાજરી આપી તેમને ખુબ-ખુબ અભિનંદન પાઠવેલ છે. તેઓ સમાજ સેવા તથા લોકઉપયોગી કાર્ય માટે હરહંમેશાના માટે અગ્રેસર રહેતા યુવા વયે કંઈક કરી બતાવવાની ધગસથી અનેક લોકોના કાર્યમાં મદદરૂપ બને છે. આજે તેમના જન્મદિવસે તેમના મો.નં. ૭૭૨૩૯ ૪૪૪૪૪, ૮૯૮૦૦ ૯૬૧૧૧ આજ સવારથીજ શુભેચ્છાઓ વર્ષી રહી છે.

# પર્યટનધામ દીવમાં ટ્રાફિક પોલીસની કનડગત

(નિરવ ગઢીયા દ્વારા)

દીવ, તા.૪ દીવમાં ટ્રાફિક પોલીસની કનડગત અને અભ્યાસ તાલુ વર્તનના કારણે પર્યટકો અને સ્થાનિકોમાં નારાજગી સાથે રોષ બોવા મળે છે. દીવ - દમણ - દાદરનગર હવેલી અને લક્ષ્મીપના પ્રશાસક પ્રકુલ પટેલ જે દીવને વિશ્વ સ્તરે વિખ્યાત કરવા અનેક પ્રયત્નો કરી રહેલ છે અને વિવિધ પ્રકારના પ્રોજેક્ટો ઉપર પણ કામ ચાલ્યું છે. પરંતુ દીવના ટ્રાફિક પોલીસના તોડ, ખરાબ વર્તન અને સખત ટ્રાફિકમાં કાયદાના અમલના કારણે સ્થાનિકો અને પર્યટકોમાં ખુબજ નારાજગી છે. પર્યટકો પણ બીજાવાર દીવની મુલાકાત લેતા નથી. સર્કલ,

## પોલીસના વર્તન સામે સ્થાનિક લોકો અને યાત્રિકોમાં નારાજગી

મલાલા સર્કલ અને સમયમાં નાગવા આ દરેક સ્થળો ઉપર નહિ ટ્રાફિક પોલીસ નેનાત હોય છે. પોતાનો ટાઈટ પુરો કરવા ટુરિસ્ટોને હેરાન કરે છે. ટ્રાફિક પોલીસની પાસ ફરિયાદ મળતી રહે છે. ધોધલા ચેક પોસ્ટ પાસે, મોટી રીતે લોકોને હેરાન કરે છે ત્યાં પાવતી કરતા વધારે પૈસા પણ ભરવા પડે છે તેવી ફરિયાદો પણ વ્યાપક પ્રમાણે ઉઠી છે. દીવ એસ.પી.એ ટ્રાફિક પોલીસ લોકો સાથે કેવું વર્તન ટ્રેનિંગ આપવાની છે.

# પંભાળિયાના બેહમાં રોડનું કામ શરૂ

## સરપંચ પ્રવીણ ગઢવી સહિતના અગ્રણીઓની ઉપસ્થિતિમાં ખાતમુહૂર્ત

(અખણ પ્રતિનિધિ દ્વારા)

પંભાળિયા, તા.૪ પંભાળિયા તાલુકાના બેહ ગામમાં આવેલ જૂંઘીવારા ધામથી પંભાળિયા દ્વારાકા નેશનલ હાઈવેને બેડતા રાજ્ય સરકાર હસ્તકના ૧૦.૭ કી.મી. અંતરના રોડનું કામ એક કરોડ નેવું લાખના ખર્ચે આજે જૂંઘીવારા ધામ ખાતેથી બેહ ગામના સરપંચ પ્રવીણભાઈ મોમૈયાભાઈ ગઢવીના હસ્તે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે જૂંઘીવારા ધામના અધ્યક્ષ ત્રેમને અને શામ અગ્રણી વેરશીભાઈ ગઢવી, શમભાઈ માયાણી, સામત માયાણી,



જેશાભાઈ, સાબાભાઈ મધુડા, માણસી હરીભાઈ ગઢવી, બેલાઈદ ભાઈ, માયાભાઈ ગઢવી સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આર.એન.બી. વિભાગના અધિકારી એ.કે.સોલંકી અને પી.વી.કણગારીયાની દેખરેખ હેઠળ પવન કન્ટ્રક્ટશન દ્વારા આ કામ હાથ ધરાયુ છે. બેહમાં જૂંઘીવારા

વાહરાભાઈનું વિખ્યાત ધામ આવેલું છે. જેને કારણે દરરોજને માટે મોટી સંખ્યામાં માયાભાઈ ગઢવી સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આર.એન.બી. અવરોજવરો રહેતા હોય છે. માટે બેહ ગ્રામજનો માટે આ એક સુવિધાયુક્ત રસ્તાનું કામ શરૂ થતા ગ્રામજનો માટે વધુ એક સુવિધા બની રહેશે.

# ચેક રીટર્ન કેસમાં રૂ.૧૭ લાખના ચેકમાં આરોપીને નિર્દોષ ઠરાવી છોડી મુક્તી નામદાર અદાલત

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૪

શહેરમાં રહેતા વેપારીએ મિત્રતાના દાવે ફેલેટ ખરીદવા આપેલા

૧૭ લાખ ચૂકવવા આપેલો ચેક પરત ફરવાના ગુનાનો કેસ ચાલી જતાં અદાલતે મહિલાને નિર્દોષ ઠરાવી છોડી મુક્તિ મુજબ શહેરમાં રહેતા અને ગ્રીનહાઉસ નું કામકાજ કરતા સત્યેન્દ્રસિંહ ભડેબ નામના વેપારીએ જયેશભાઈ ભીમાણીને મિત્રતાના દાવે તેની પત્ની પુનમબેન જયેશ ભીમાણીને ફેલેટ ખરીદવા માટે આર્થિક જરૂરિયાત ઉપસ્થિત થતા ૧૭ લાખની આર્થિક મદદ કરી હતી. લોન પાસ થયે રકમ પરત ચૂકવવાની બાંહેધરી સાથે આપેલો ચેક વગર વસુલાતએ બેંકમાંથી પરત ફરતા કાયદાકીય પ્રોસિજર મુજબ નોટિસ પાઠવવા છતાં ચેક મુજબની રકમ સમય મર્યાદામાં ન ચૂકવતાં અદાલતમાં નેગોશીએબલ એક્ટ હેઠળ

ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી હતી. કેસની સુનાવણી અદાલતમાં ચાલવા પર આવતા ફરિયાદ પક્ષે કરવામાં આવેલી દલીલ તેમજ નવ બેટલા દસ્તાવેજ પુરાવા રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. બચાવ પક્ષે કરવામાં આવેલી લેખિત મૌખિક દલીલ તેમજ દસ્તાવેજ પુરાવા ધ્યાને લઈ ફરિયાદ પક્ષ લેણી રકમ સાબિત કરવામાં સ્થળ રહેલ હોવાથી તેમજ બચાવપક્ષના એડવોકેટની દલીલો ધ્યાને લઈ જ જ એન.એ.ચ. વસુલે લીધાએ પુનમબેન જયેશ ભીમાણીને નિર્દોષ છોડી મુક્તિ મુજબ જયેશભાઈ ભીમાણી વતી એડવોકેટ તરીકે રોકેશભાઈ દોશી, ગૌતમભાઈ ગાંધી અને કુંડલીયા રોકયા હતા.

# ડોક્ટરના ફેલેટમાંથી ચોરી કરનાર તસ્કર ઝબ્બે, ૫ લાખનો મુદ્દામાલ જમ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૪ બગનાથ પ્લોટમાં બંધ ફેલેટને નિશાન બનાવ્યું હતું. શહેરના બગનાથ પ્લોટ વિસ્તારના રાજદર્શન એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા સરકારી મેડિકલ કોલેજના ડોક્ટર સેજુલ અંટાળાના બંધ ફેલેટમાં ખાબકી તસ્કરો ગત તા. ૨૭ની રાત્રીના રૂ.૧૨.૫૬ લાખનો મુદ્દામાલ ઉસેડી ગયા હતા. પોલીસે ચોરીનો ભેદ ઉઠાવી નાખી નામચીત તસ્કરને ઝડપી લઈ રૂ.૫

લાખનો મુદ્દામાલ જમ કર્યો હતો. પોલીસે તસ્કરના સાગરીતની શોધખોળ શરૂ કરી હતી. સીસીટીવી ફૂટેજ ચેક કરતાં ફેલેટમાં ખાબકેલા બે તસ્કર કેસેરામાં કેદ થઈ ગયા હતા અને બંને શખ્સ ચોરી કર્યા પાદ એક્ટિવામાં કોઠારિયા સોલવન્ટ વિસ્તારની સીતારામ સોસાયટી સુધી દેખાયા હતા. તસ્કર બેલડી સીતારામ સોસાયટીમાં રહેતી હોવાનું સ્પષ્ટ થતાં પોલીસે બાતમીદારને કામે લગાડ્યા હતા.

# ફીડમ 2 વોક અને ફીડમ 2 સાયકલ ચેલેન્જનું આયોજન

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૪

ડો. પ્રદિપ ડવ, સ્ટેન્ડિંગ કમિટીનાં ચેરમેન પુષ્કરભાઈ પટેલ, મ્યુનિ. કમિશનર અમિત અરોરા અને સમાજ કલ્યાણ સમિતિનાં ચેરમેન પરેશભાઈ પીપળીયાએ જણાવ્યું હતું અને આ ચેલેન્જમાં ભાગ લેવા માટે રજીસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયા (સ્ટેપ્સ)ની પણ માહિતી આપી હતી. આ ચેલેન્જના ભાગ રૂપે નિર્ધારિત સમયગાળામાં જે પણ શહેરમાંથી સૌથી વધુ નાગરિકો આ ચેલેન્જમાં ભાગ લેશે તે શહેરને કેન્દ્રના મિનિસ્ટ્રી ઓફ હાઉસિંગ એન્ડ અર્બન અફેર્સ દ્વારા સન્માનિત કરવામાં આવશે. આ ચેલેન્જના ભાગરૂપે નાગરિકો નીચે જણાવેલ લિંક પર રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું રહેશે અને તા.૧-૧ થી તા.૨૬-૧ સુધી વોર્કિંગ અથવા સાયકલિંગ કરીને પોતાનું યોગદાન આપવાનું રહેશે. આ ચેલેન્જમાં જે શહેરના સૌથી વધુ નાગરિકો ભાગ લેશે અને ભાગ લેનાર નાગરિકો દ્વારા સાયકલિંગ કે વોર્કિંગમાં સૌથી વધુ ડિસ્ટન્સ રેકોર્ડ કરવામાં આવશે તે શહેરને સન્માનિત કરવામાં આવશે.

## (અનુ.છેદા પાનાનુ ચાલુ)

## (અનુ.પ્રથમ પાનાનુ ચાલુ)

**ગુજરાતની શાળાઓમાં કોરોનાનો કાળો કેર, ઓનલાઈન શિક્ષણની વાલીઓની માંગ**  
અને શિક્ષકો કોરોના સંક્રમિત થઈ ગયા છે. સૌથી વધુ સુરતમાં ૯૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોને કોરોના સંક્રમણ થયું છે. આ રીતે કોરોનાએ શાળાઓમાં હાહાકાર મચાવવાનું શરૂ કર્યું હોવાથી વાલીઓ તમામ વર્ગોનું ઓનલાઈન શિક્ષણ જ ચાલુ રાખવા બેરદાર માંગણી કરી રહ્યા છે. રાજકોટ, સુરત, અમદાવાદ વગેરે શહેરોમાં તો કેટલાક શાળા સંચાલકોએ ખૂદ ઓફલાઈન વર્ગ બંધ કરી જ દીધા છે અને વધુ વર્ગો બંધ થવાની શક્યતા છે. (૨.૧૨)

**દરેક વ્યક્તિને મરજી મુજબનો ધર્મ અનુસરવાનો અધિકાર: વૈકેયા નાયડુ**  
સૌથી મહત્વનાં હોવાની સોનેરી શીખ આપી હતી. આજે દરેક સમાજને આવા સંતની જરૂર છે. જે તમામ વર્ગો ભાતિ-શાતિને સામાજિક અને સાંસ્કૃતિક રીતે જોડી દે એવી મનોરથિ ધરવાતા ઉંચા વ્યક્તિત્વની જરૂર છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, સેવા અને આપ-લે ની ભાવના ભારતીય જનજીવન સાથે સદીઓથી વણાયેલા સંસ્કારો છે. જેનું ચુસ્તપણે અનુસરણ કરવાની જરૂર છે. ભારતે જ વિશ્વને વસુધૈવ કુટુંબમનો સંસ્થો આપ્યો છે. એ ભાવનાને લઈને આપણે આગળ વધવાનું છે. ખ્રિસ્તી સંતની સામાજિક સેવા એ સમયે કોઈ એક કોમ પુસ્તી સીમિત ન હતી. ખુશા મને એમણે સમગ્ર સમાજ અને શાતિઓની સેવા કરી સામાજિક ચુસ્કાર તરીકે વિખ્યાત થયા હતા. (૨.૧૨)

## (અનુ.છેદા પાનાનુ ચાલુ)

**રાજકોટ સિવિલમાં કોરોના રીપોર્ટ કરાવવામાં લોકોને પગે પાણી, આંખે અંધારા..!!**  
બનાવવી બેઈએ. તેના બદલે રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલનું નયરોગ તંત્ર તેની કાયમી કુટેવ મુજબ લાપરવાઈ, બેદરકારી સાથે ગોકળગાયની ગતિએ કામ કરી રહ્યું છે. જેના કારણે કોરોના રીપોર્ટ અને ટેસ્ટિંગની પ્રક્રિયા માટે આવતા શહેરીજનોને હેરાનગતિને કારણે આંખે અંધારા આવી બાય છે. સિવિલમાં રાજ્ય સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ એક જ બિલ્ડિંગમાં અને એક સરખા સ્થળે જ કોરોના ટેસ્ટિંગ અને રીપોર્ટની વ્યવસ્થા તાત્કાલિક ધોરણે ગોઠવવી બેઈએ. એવી ઉગ્ર લોકલાગણી છે. ગું વહીવટીતંત્રને લોકોનો અચાજ સંભળાશે ખરો? રાજકોટ સિવિલમાં કોરોના દર્દીઓને એક સ્થળેથી બીજે સ્થળે લેવોરેટરીમાં ધક્કા ખાવા પડી રહ્યા છે. એ ખૂબ જ ગંભીર હકીકત છે. આવી બુધ્ધિહીન વ્યવસ્થા હોવાથી કોરોનાનું સંક્રમણ પ્રસરી રહ્યું છે. કોરોના દર્દીઓની સાથે-સાથે ટેસ્ટિંગ માટે આવનારા અન્ય લોકોને પણ સંપર્કમાં આવવું પડે છે. છતાં રીપોર્ટ માટે સિવિલમાં કેમ્પસમાં એક સ્થળેથી બીજા સ્થળે લોકોને ધકેલવામાં આવી રહ્યા છે. આવી અણધાર્ય પ્રક્રિયાને કારણે કોરોના ફેંફળો મારી રહ્યા છે. ગું એ માટે સ્થાનિક તંત્ર જવાબદાર ન ગણાય? રાજ્યનાં આરોગ્ય મંત્રાલય દ્વારા આ દિશામાં સિવિલ હોસ્પિટલ તંત્રનો કાન ખેંચીને ચોખ વ્યવસ્થા ગોઠવવાનો આદેશ અપાય. એવી બુલંદ લોકમાંગણી સંભળાઈ રહી છે. બો તાકીદ વ્યવસ્થા ન થાય તો કોરોના અગાઉની જેમ બેકાનુ બની જવાનો ડર રહે છે. સંભવિત ત્રીજી વહેરને રોકવા માટે રાજ્ય સરકાર શક્ય તમામ પગલા લઈ રહી છે. ત્યારે સિવિલ તંત્ર ઉલ્ટા પગે ચાલી રહ્યું છે અને સેંકડો લોકોનાં બન બોખમાં મૂકી રહ્યું છે. રાજ્ય સરકાર યુધ્ધમાં ધોરણે દરમ્યાનગીરી કરે એ જરૂરી છે. (૨.૧૨)

**ઉર્જા વિભાગમાં ભરતી કોલાંડની તપાસનો આદેશ**  
ઉર્જામંત્રીનાં પત્રકારોને જવાબથી જાણ્યું આવ્યું હતું અને મોટો વિવાદ થવાની શક્યતા પણ ઉભી થઈ છે. ઉર્જામંત્રી કનુ દેસાઈએ પત્રકારો સમક્ષ માત્ર એટલું કહ્યું હતું કે મને કશી ખબર નથી. અમારા પ્રવક્તા જવાબ આપશે. ૨૦૨૧ ની સાલમાં ઉર્જા વિભાગની ભરતી અને પરીક્ષામાં કોલાંડ થયાનો અને ભરતી કરતી એજન્સીની સંડોવણી હોવાનો ધડાકો થયો છે. (૨.૧૨)

**ગુજરાત કોંગ્રેસનાં સંગઠનને મજબુત કરવા તડામાર તૈયારીઓ**  
પરકોર્મસએ મુખ્ય માપદંડ રહેશે અને તેના આધારે જ પરિવર્તન કરવાનો કે જે-તે યુનિટ યથાવત રાખવાનો નિર્ણય મોવડીઓ લેશે. સરવાળે કોંગ્રેસમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીઓની તૈયારીઓનો અત્યારથી બેરદાર પ્રારંભ કરી દેવામાં આવ્યો છે. આગામી દિવસે કોંગ્રેસ માટે મહત્વનાં બની રહેશે. રાજકોટ નિરીક્ષકો પણ આતુરતાથી મીટ મીટીને બેઠા છે. (૨.૧૨)



# ચેક રિટર્ન કેસમાં સમન્સ ઈશ્યુ કરતી કોર્ટ

રાજકોટ: કેસની વિગત બેઈએ તો શહેરમાં ૮૦ ફુટ રોડ, આજીવસાહતમાં ઈશ્યુ કરવા કાઉન્સિલના ભાગીદાર નાગજીભાઈ કાનજીભાઈ તોગડીયાએ રાજકોટમાં રામનગર સોસાયટી, ૮૦ ફુટ રોડ, આઈવસાહતમાં વધારો એન્જીનીયર્સ એન્ડ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ તથા તેના પોપરાર્ટર દિલિપભાઈ નાથાભાઈ વાગડીયા વિદ્વજ્ઞ ફરીયાદ રાજકોટની અદાલતમાં દાખલ કરેલ કે આરોપીઓ દ્વારા ફરીયાદી પેટી પાસેથી તબક્કે તબક્કે કાસ્ટીંગ ખરીદેલી રૂ.૭૫,૦૦૦ તથા ૮૮,૫૬૭ ના બે ચેકો આરોપીઓ વિદ્વજ્ઞ ચેકો રીટર્ન સબંધ અદાલતમાં ફરીયાદ દાખલ કરી રહ્યાં છે. અરજી કરેલ માલના બીલો, લેઝર સ્ટેટમેન્ટ, ડીમાન્ડ નોટીસ સહિતના દસ્તાવેજો તથા રજુઆત ધ્યાને લઈ આરોપીઓ શીવારા એન્જીનીયર્સ એન્ડ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ તથા તેના પ્રોપરાર્ટર દિલિપભાઈ વાગડીયા નાઓને કેસમાં અદાલતમાં હાજર થવા સમન્સ ઈશ્યુ કરતો હુકમ ફરમાવવામાં આવેલ છે. આ કામમાં ફરીયાદી નાગજીભાઈ તોગડીયા વતી રાજકોટના એડવોકેટ સુરેશ ફળદુ, ભુવનેશ શાહી, કુણાલ શાહી, ચેતન ચોવડીયા, રીપલ ગેવરીયા, પાર્થ સંઘાણી, મંથન વીરડીયા રોકાયેલ હતા.

# ચેક રીટર્નના કેસમાં આરોપીને ૧ વર્ષની સાદી કેદની સજા સુનાવતી કોર્ટ

રાજકોટ તા.૪ : રાજકોટના વિપુલ કિર્તીભાઈ શાહ દ્વારા સબંધનાત દાવે વિજય પાંચાભાઈ વાદનિ રૂ.૧૩,૨૫,૦૦૦ તથા રૂ.૨,૫૦,૦૦૦ સબંધના દાવે આપેલ હતા રકમ પરત ચુકવવા માટે રૂ.૧૩,૨૫,૦૦૦ તથા રૂ.૧,૭૦,૦૦૦ ના ચેકો આપેલ હતા જે ચેકો રીટર્ન થતાં ફરીયાદીએ સને -૨૦૨૧ ની સાલમાં કોર્ટમાં ફરીયાદ કરેલ હતી. જે કેસ ચાલી જતાં વિજય પાંચાભાઈ વાદનિ ૧ વર્ષની સાદા કેદની સજા ફટકારેલ હતી. ફરીયાદી દ્વારા રજુ થયેલ અલગ-અલગ દસ્તાવેજો પુરાવાઓને ધ્યાને લઈ અને કાયદેસરનું લેણું છે તે અંગેના પુરાવાઓ રજુ કરતાં વિજય પાંચાભાઈ વાદનિ ૧ વર્ષની સાદી કેદની સજા તેમજ ફરીયાદીને અલગથી વળતરની રકમ ચુકવવાનો હુકમ કરેલ છે અને બે સમય મર્યાદાની અંદર વળતર ન ચુકવે તો વધુ સજા ભોગવવાનો આદેશ કરેલ છે. આ કેસમાં ફરીયાદી તરફે રાજકોટના ધારાશાસ્ત્રીઓ કમલેશ એન. શાહ, જીજ્ઞેશ એન. શાહ, ભરત એચ. સંઘવી, સુરેશ સી. દોશી, નાસીર એચ. હાલા, જતીન એન. પંડ્યા, ધવલ જે. પડીયા તથા જીગર બી. સંઘવી રોકાયેલા હતા.

# શહેર ભાજપ કિસાન મોરચા દ્વારા કારોબારી બેઠક યોજાઈ



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૪ ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપની યોજના અનુસાર હાલ તમામ જિલ્લા મહાનગરોમાં કિસાન મોરચાની કારોબારી બેઠક યોજાઈ રહી છે. તે અંતર્ગત રાજકોટ મહાનગર ખાતે શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશ મિરાશ્મિકા માર્ગદર્શન હેઠળ શહેર ભાજપ કિસાન મોરચાના પ્રમુખ ભરતભાઈ શીંગાણા, મહામંત્રી રસિકભાઈ પટેલ, યોગેશ ભુવાએ કારોબારી બેઠકમાં સંચાલન અને વ્યવસ્થા શહેર ભાજપ કિસાન મોરચાના મહામંત્રી રસિકભાઈ પટેલ, યોગેશ ભુવાએ અંતમાં આભારવિધિ કિસાન મોરચાના કોષાધ્યક્ષ રમેશભાઈ ઉઘાડએ કરી હતી. આ બેઠકમાં શહેર ભાજપ કિસાન મોરચાના જગદીશભાઈ કણસાગર, યોગરાજસિંહ બટેબ, સુરેશભાઈ બોઘાણી, મહેશભાઈ સાકરીયા, રાજ નભાઈ સિંઘવ, વિઠ્ઠલભાઈ અંભગી, રસીકભાઈ સાવલીયા, દિનેશભાઈ લીંબાશીયા, અતુલભાઈ પોકર, રમેશભાઈ ઉઘાડ, મહેશભાઈ પીપળીયા સહિતના હોદ્દાદારો તેમજ વોર્ડના કિસાન મોરચાના વોર્ડ પ્રમુખ, મહામંત્રી અને કારોબારી સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# મિરાશ્મિકા એજ્યુકેશન સંકુલમાં ૪૫૦ બાળકોને રસીકરણ



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ: રાજકોટના મિરાશ્મિકા એજ્યુકેશન સંકુલમાં વેક્સિનેશન કેમ્પ રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ૪૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને વેક્સિન આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં લાયન્સ કલબના પૂર્વ ગવર્નર એમ.જે.એ. વી.ડી.બોડેબ (મિરાશ્મિકા સંસ્થાના સ્થાપક) તેમજ હર્ષાબા બોડેબ (સંસ્થાના ટ્રસ્ટી) અને લાયન્સ કલબ ઓફ રોયલ સિટીના પ્રેસિડેન્ટ મિતેશભાઈ ચાવડા તેમજ તમામ સ્ટાફ મિત્રોએ જહેમત ઉઠાવી હતી. આ કેમ્પને સફળ બનાવવામાં સહયોગ આપનાર આર.એમ.સી. અને આરોગ્ય મંત્રાલયનો આભાર વ્યક્ત કરાયો હતો.

# ઉપલેટામાં દેવાચત બોદરની પ્રતિમાનો સ્થાપના દિન ઉજવાયો

**(આશિષ લાલકીયા દ્વારા)** ઉપલેટા, તા.૪ ઉપલેટા શહેરના નાગનાથ ચોકમાં આવેલ આહીર વીર દેવાચતબાપુ બોદરની પ્રતિમાની સ્થાપના દિવસની નાગનાથ ચોક યુવક મંડળ દ્વારા શાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં સાંબના ૫ વાગ્યે એક ભવ્ય કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં પુષ્પ મહેમાન તરીકે આહીર અને ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનોનું આહીર અને ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનોનું સમાજની વિશાળ હાજરીમાં ભાવિજલિ અર્પણ કરાવવામાં આવેલ હતું. આ તહેલો સાહિત્યકાર માલદેભાઈ આહીર, ઉપલેટા નગરપાલિકાના યુવા પ્રમુખ મયુર સુવા, પૂર્વ નગરપતી દાનભાઈ ચંદ્રવાડીયા, ડો.પ્રો.પ્રવીણભાઈ ભેડા, ભાયાવદરના ઈન્ડિવિજયસિંહ યુગસમા સહીતના આગેવાનોએ પ્રાર્થના પ્રવચનો કરેલ હતા. આ કાર્યક્રમમાં ઉપલેટા નગરપાલિકાના સદસ્યો, ગામડાના સરસંયો, શહેર અને તાલુકાના આહીર અને ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનો અને યુવાનો વિગેરે મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. અંતમાં આગેવાનોના હસ્તે દેવાચતબાપુની પ્રતિમાને હારતોરા કરવામાં આવેલ હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે નાગનાથ ચોક યુવક મંડળના સભ્યો દ્વારા ભારે જહેમત ઉઠાવેલ હતી અને આ કાર્યક્રમને સફળ સંચાલન દિવ્યેશ ચંદ્રવાડીયા કરેલ હતું.

# ભાયાવદરમાં નિવૃત્ત થનાર હોમગાર્ડ કર્મીને વિદાયનાર

**(આશિષ લાલકીયા દ્વારા)** ઉપલેટા, તા.૪ ઉપલેટાના ભાયાવદર હોમગાર્ડ યુનિટ દ્વારા છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં નિવૃત્ત થનાર હોમગાર્ડ સભ્ય તેમજ સભ્ય મળીને કુલ છ હોમગાર્ડ સભ્યોના સન્માન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો. આ કાર્યક્રમમાં ડોક્ટર બાબા સાહેબ આંબેડકરની પ્રતિમા પર હારતોરા કરી અને સરદાર ચોકમાં સરદાર વક્ત્રભાઈ પટેલની પ્રતિમા પર હારતોરા કર્યાં હતા અને બાદમાં સરદાર ચોકથી રાજપુત સમાજ સુધી તમામ ભાયાવદર હોમગાર્ડ યુનિટના સભ્યોએ ડી.જે. ના સંગ સાથે દેશ ભક્તિના ગીતોને આનંદ કરી રાજપુત સમાજના વિદાય સન્માન સમારોહનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ હતો. તમામ મહેમાનોનું ભાયાવદર હોમગાર્ડ યુનિટના સભ્યોએ પુષ્પગુચરણ અને સાલ આંબેડકરની સન્માન કરેલ હતું.

# પ્રદેશ અનુ. જાતી મોરચા પ્રમુખનો રાજકોટ જીલ્લામાં પ્રવાસ

## જીલ્લા અ.જા. મોરચા પ્રમુખ મનોજ રાહોડની અધ્યક્ષતામાં મંડલોમાં પરિચય બેઠક યોજાઈ

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૪ રાજકોટ જિલ્લાના ગોંડલમાં આવેલ મેઘજી પેથરાજી છાત્રાલય ખાતે ગુજરાત પ્રદેશ અનુસૂચિત બાલિ મોરચાના પ્રમુખ પ્રમુખભાઈ વાંઝા, રાજ્ય સરકારના મંત્રી પ્રદીપભાઈ પરમાર, મહામંત્રી વિક્રમભાઈ ચૌહાણ, ઉપપ્રમુખ અને જિલ્લા અનુસૂચિત બાલિ મોરચાના પ્રભારી જીતુભાઈ મણવર, મીડિયાના સહપ્રભારી કલ્પેશભાઈ સોલંકીની ઉપસ્થિતિમાં રાજકોટ જિલ્લા ભાજપ અનુસૂચિત બાલિ મોરચાના પ્રમુખ મનોજભાઈ રાહોડની આગેવાનીમાં જિલ્લા તથા મંડળના હોદ્દાદારો હાજર રહેલ હતા. આ કાર્યક્રમમાં અનુસૂચિત બાલિની મેઘજી પેથરાજી છાત્રાલય, ગોંડલની મુલાકાત પ્રદેશ હોદ્દાદારોએ લીધેલ અને વિદ્યાર્થીઓને નોટબુક તથા પેનનું વિતરણ કરવામાં આવેલ હતું. તથા આ કાર્યક્રમમાં હાજર રહેલ તમામ હોદ્દાદારોની પરિચય બેઠક કરવામાં આવી હતી.



# ચેલેસેમિયાના બાળકો, કેન્સર અને કિડનીના દર્દીઓના લાભાર્થે રક્તદાન કેમ્પ તથા ડાયાબીટીસ ચેકઅપનું આયોજન

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૪ આગામી તા. ૬ ને ગુરુવારે સાંજે ૪ કલાકથી રાત્રીના ૮ કલાક સુધી પાયલ મેટરનીટી હોસ્પિટલના સંકુલમાં રક્તદાન, ડાયાબીટીસ ચેકઅપ કેમ્પ યોજાશે. ચેલેસેમિયાના બાળકો અને કિડનીના દર્દીઓના લાભાર્થે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કર્યું છે. લાયન્સ કલબ રાજકોટ આવકાર, શ્રીમદ રાજચંદ્ર સેવા ગ્રુપ, પીયળલ મેટરનીટી હોસ્પિટલ, રેડસ્ટોન આયુર્વેદ અને વિંગસ આઈ.વી.એફ.ના સંયુક્ત ઉપક્રમે કેમ્પ અંગેની વિસ્તૃત માહિતી આપતા લાયન્સ કલબના પ્રમુખ અને સરકારી વકીલ લાયન સમીરખભાઈ ખીરા અને વિન્સ આઈ. વી.એફ. હોસ્પિટલના નિષ્ણાંત તબીબ ડો.સંજયભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું કે, તેંદુસ્ત નાગીરે વર્ષમાં એક વખત તો અવશ્ય રક્તદાન કરવું તે એક સેવાનું કાર્ય છે. રક્તનું એક ટીપુ અનેકની જીંદગી બચાવી શકે છે. સમાજના ચેલેસેમિયાગ્રસ્ત બાળકો તેમજ રાજરોગ એવા કેન્સર અને

કિડનીના રોગથી પીડીત જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓના લાભાર્થે આ રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. રક્તદાન કરનાર દાદાની ભાવનાની સરહદના કરી તેઓને લાયન્સ કલબ રાજકોટ આવકાર તથા પાયલ મેટરનીટી હોસ્પિટલ તરફથી આકર્ષક ગીફ્ટ હેમ્પર આપવામાં આવશે. આ 'રક્તદાન મહા કેમ્પ તથા ડાયાબીટીસ ચેકઅપ' નું ઉદ્ઘાટન લાયન્સ કલબ રાજકોટ આવકારના હિતેશભાઈ કોઠારી તથા ડોલરભાઈ કોઠારી કરશે. પાયલ મેટરનીટી હોસ્પિટલના ડો.પ્રતિકાબેન દેસાઈના, ડો.સંજયભાઈ, પ્રતિકાબેન, શેલેષભાઈ શાહ, સંજયભાઈ બોપી, દિનેશભાઈ ઠક્કર તથા શ્રીમદ રાજચંદ્ર સેવા ગ્રુપના વિનયભાઈ જસાણીનો પ્રસંગીય સહયોગ પ્રાપ્ત થયેલ છે. સમીરભાઈ ખીરા, હિતેશભાઈ કોઠારી અને ભાવનાબેન કોઠારી, ડો.સંજયભાઈ, પ્રતિકાબેન, શેલેષભાઈ શાહ, સંજયભાઈ બોપી, દિનેશભાઈ ઠક્કર તથા શ્રીમદ રાજચંદ્ર સેવા ગ્રુપના વિનયભાઈ જસાણી તથા રેડસ્ટોન આયુર્વેદના ડો.જે.પી. બટેબએ અનુરોધ કરેલ છે.

# ગોંડલ તાલુકા ભાજપ યુવા અગ્રણી મનોજ અકબરીનો આજે જન્મદિવસ

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ: ગોંડલ તાલુકા ભાજપના યુવા અગ્રણી મનોજભાઈ અકબરીનો આજે જન્મદિવસ છે. મનોજભાઈ એ તેમના યશસ્વી જીવનના ૩૭ વર્ષ પૂર્ણ કરીને ૩૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કર્યો છે. આજે મનોજભાઈના જન્મદિવસ પર તેમના પરિવારજનો, મિત્ર-વર્તુળ, રાજકીય આગેવાનો તેમને તેમના મો.નં.૯૮૭૯૫ ૯૮૭૦૧ પર શુભેચ્છાઓનો ધોધ વરસાવી રહ્યા છે. આજે મનોજભાઈ અકબરીના જન્મદિવસ પર 'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ' પરિવાર તરફથી ખૂબ ખૂબ શુભકામનાઓ...  


# સાહિત્ય સેતુ યોજીત પુસ્તક પરબ મણકો-૪ સંપન્ન

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૪ દીકરાનું ઘર વૃદ્ધાશ્રમ ઢોલરા પ્રેરિત સાહિત્યિક પ્રવૃત્તિઓ કરતી સંસ્થા સાહિત્ય સેતુ દ્વારા વાંચન પ્રવૃત્તિને વેગ આપવા દર મહિનાના પ્રથમ રવિવારે કોટેચા ગલ્સ હાઈસ્કૂલમાં પુસ્તક પરબ શરૂ કરવામાં આવેલ છે. પુસ્તક પરબનો ચોથો પ્રબુધ્ધ નાગરિકો ભાવકોને વાંચકોના બહોળા સમુદાયની ઉપસ્થિતિમાં ખૂબ જ ઉમળકાભેર સંપન્ન થયેલ હતો. સંસ્થાને ભેટમાં મળેલા અંદાજે પાંચ હજાર પુસ્તકોમાં ધાર્મિક, આધ્યાત્મિક, ચિંતનાત્મક, પ્રવાસ, આરોગ્ય, ઈતિહાસ, દેશભક્તિના એમ વિવિધ શૃંગલમાં પુસ્તકોને વાંચન પ્રેમીઓ માટે ખુલા મૂલ્યામાં આવ્યા છે. જેમાંથી પુસ્તક પ્રેમીઓ પોતાને મનગમતું પુસ્તક કોઈ ડિપોઝીટ કે વપરા પોતાના ઘરે વાંચવા લઈ શકે છે. જેને વાંચકોએ હોશી-હોંશે વધાવેલ છે. પુસ્તક પરબના ચોથા માણસમાં શહેરના સામાજિક અગ્રણી મુકેશભાઈ દોશી, બોલબાલા ટ્રસ્ટના જયેશભાઈ ઉપાધ્યાય, અમેરિકા નિવાસી છતાં શાંતીભાઈ ફળદુ, શિવ સેનાના પ્રમુખ વિવિધ શૃંગલમાં અડવાણી, નિવૃત્ત આર.ટી. ઓ. અધિકારી જે.વી.શાહ, સહિતના અગ્રણીઓ મુલાકાતે પધારેલ અને શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. સમગ્ર આયોજનની સફળતા માટે સંસ્થાના અનુપમ દોશી, સુધીર દતા, બનાર્દન આચાર્ય હસુભાઈ શાહ, પંકજ રૂપારેલીયા, પરિમલભાઈ, હરેનભાઈ મહેતા, મહેશભાઈ જીવરાજની, નૈષઠભાઈ વોરા કાર્યરત રહ્યા હતા.

# બાળકોને ફિલ્મ બતાવીને થર્ટી ફર્સ્ટની ઉજવણી

**(નટવરલાલ ભાતિયા દ્વારા)** દામનગર, તા.૪ અમદાવાદની એલ.જે યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ૫૦ અનાથ બાળકોને થિયેટરમાં ફિલ્મ બતાવી ૩૧ ડિસેમ્બર ની અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. એલ.જે યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ૫૦ અનાથ બાળકોને થિયેટરમાં ફિલ્મ બતાવી ૩૧ ડિસેમ્બર ની અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. એલ.જે યુથ સેન્ટરના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ૩૧ ડિસેમ્બરની અનોખી ઉજવણી કરવા સરસ્વતી આશ્રમ શાળાના ૫૦ અનાથ બાળકોને મૂવી બતાવી ૩૧ ની અનોખી ઉજવણી કરી હતી. આ બાળકો માટે થિયેટરમાં મૂવી બોવાનો આ પહેલો અનુભવ હતો. બધા બાળકો ખૂબ-ખુશ થયા હતા. યુથ સેન્ટરના યુવાનો દ્વારા કરવામાં આ આવેલી આ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ અનેક યુવાનો માટે પ્રેરણાક્રમ છે.

# યોટીલાની વિદ્યાર્થીનીઓની નેશનલ ખો-ખો સ્પર્ધામાં પસંદગી

**રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણી વિનયન કોલેજનું ગૌરવ વધાર્યું**  
**(મોહસીનખાન પઠાણ દ્વારા)** યોટીલા, તા.૪ સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી દ્વારા તાજેતરમાં બંને માટે ઈન્ટર કોલેજ ખો-ખો સ્પર્ધા મહિલા કોલેજ ખામટા ખાતે યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધામાં પ્રથમ વખત જ ભાગ યોટીલાની રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણી વિનયન કોલેજ યોટીલાની ટીમે ભાગ લીધો હતો અને ખૂબ જ સારું પ્રદર્શન કર્યું હતું. આ યોટીલા, તા.૪ સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી દ્વારા તાજેતરમાં બંને માટે ઈન્ટર કોલેજ ખો-ખો સ્પર્ધા મહિલા કોલેજ ખામટા ખાતે યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધામાં પ્રથમ વખત જ ભાગ યોટીલાની રાષ્ટ્રીય શાયર ઝવેરચંદ મેઘાણી વિનયન કોલેજ યોટીલાની ટીમે ભાગ લીધો હતો અને ખૂબ જ સારું પ્રદર્શન કર્યું હતું. આ યોટીલાની ટીમમાંથી ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી આવતી વિદ્યાર્થીની પરમાર સજ્જનબેન કાળુભાઈ કે જેઓ બી.એ. સેમેસ્ટર ૪ માં અભ્યાસ કરે છે અને યોટીલા તાલુકાના સણોસરા ગામે રહે છે તેમજ ગોહિલ નેહલબેન ગણજીભાઈ કે જેઓ બી.એ. સેમેસ્ટર-૧ માં અભ્યાસ કરે છે અને યોટીલા તાલુકાના અંતરિયાળ એવા લાખચોકીયા ગામે રહે છે. આ યોટીલાની ટીમમાંથી ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી આવતી વિદ્યાર્થીનીઓની ખો-ખો નેશનલ સ્પર્ધામાં પસંદગી થતા રા. શા. ઝવેરચંદ મેઘાણી વિનયન કોલેજ યોટીલા તેમજ યોટીલા તાલુકાનું ગૌરવ વધારેલ છે. આ તહે કોલેજ ના આચાર્ય ડો. સી. બી. બાલસ, રમણભાઈ ઈન્સાઈ ડો. અસ્મિતાબેન લીંબાસિયા તેમજ રતાભાઈ રોહસરા દ્વારા વિદ્યાર્થીની ઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

# ભાયાવદરમાં આરએસએસ દ્વારા એકત્રીકરણ અને પથ સંચલન

**(આશિષ લાલકીયા દ્વારા)** ઉપલેટા, તા.૪ રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ છેલ્લા ૬૬ વર્ષથી સંપૂર્ણ ભારતમાં દૈનિક શાખાના માધ્યમથી રાષ્ટ્ર ભગરણનું કાર્ય કરે છે. વર્તમાન સમયમાં રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના કાર્યનો વિસ્તાર ગામડાઓ સુધી લઈ જવા માટે ઉપલેટા તાલુકામાં ભાયાવદર ઉપખંડ તથા વરબંગલગિથિયા ઉપખંડ બે ભાગમાં એકત્રીકરણ રાખવામાં આવેલ હતા. જેના ભાગરૂપે ભાયાવદરમાં ૩ મંડલ કેન્દ્ર જેમાં પાખીભગિયા મંડળ, પાનેલી મંડલ, ભાયાવદર મંડલનું એકત્રીકરણ રાખવામાં આવેલ હતું. એકત્રીકરણમાં અલગ-અલગ પ્રકારના સરો રાખવામાં આવેલ. જેમાં સંઘ પરિચય, સંઘની ભૂમિકા, એક કલાકની શાખા, અલગ અલગ વિષયો ઉપર ચર્ચા જેવા વિષયો રાખવામાં આવેલ હતા. ભાયાવદર ગામમાં ગણવેશ સ્વયંસેવકો દ્વારા ઘોષ સાથે પથ સંચલન કરવામાં આવેલ હતું. આ પંથ સંચલનનું ગામ દ્વારા ફૂલહારથી સ્વાગત કરવામાં આવેલ હતું. સ્વયંસેવકો દ્વારા ૧૨ ભન્યુઆરી સ્વામિ વિવેકાનંદ જયંતિ નિમિત્તે નહર ગાંવ શાખાનું તથા સેવા સમાહનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

# પિવેકાનંદ યુથ ક્લબ દ્વારા સેવાકાર્ય

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૪ રાજકોટ શહેરની સેવા સંસ્થા વિવેકાનંદ યુથ ક્લબ દ્વારા સમાહમાં એકવાર માનવતા જેના લોહીમાં વહે છે. તેવા સુખી અને માનવતાપ્રેમી દાતાઓનાં આર્થિક સહયોગથી દરેક સીઝન અનુસાર નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ સંચાલિત શહેરનાં તમામ વિસ્તારમાં આવેલ સરકારી શાળાનાં છાત્રોના નાસ્તાનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત શહેરનાં અંબાજી કડવા પ્લોટ વિસ્તારમાં આવેલ શ્રી શ્યામપ્રસાદ મુખરજી પ્રાથમિક શાળા નં. ૬૯ માં મયડી વિસ્તારમાં રહેતા દિલીપભાઈ વરસાણી અને તુલસીભાઈ શાળા નં. ૬૯ બાળકોને નાસ્તાનું વિતરણ કરાયું  
રાજકોટ, તા.૪ તથાજી તાલુકાના ડે. કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં સંકલન બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં કડીઓ ગાયબ અને એસ.ટી., રોડ-રસ્તા, ડોલિન-પટલ, સિંચાઈ સહિતના સરકારી કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર અંગે પ્રશ્નો ઉઠાવવામાં આવ્યા હતા અને વિસ્તૃત ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. તેથી કેટલાક કિસ્સામાં જવાબદારોને સૂચના આપવામાં આવી હતી. એસ.ટી.ની વાત કરીએ તો નેશનલ હાઈવે બન્યા બાદ ગામમાં એસટી સ્ટેન્ડ સુધી બસ ન જતી હોવાની ફરિયાદના આધારે હાજર રહેલા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આજીવન કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને અન્ય દસ્તાવેજ પુરાવાઓ માટે, અરજદારોનું નામ, સરનામું અને જન્મ તારીખ ચોકસુ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આજીવન કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને અન્ય દસ્તાવેજ પુરાવાઓ માટે, અરજદારોનું નામ, સરનામું અને જન્મ તારીખ ચોકસુ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આજીવન કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને અન્ય દસ્તાવેજ પુરાવાઓ માટે, અરજદારોનું નામ, સરનામું અને જન્મ તારીખ ચોકસુ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આજીવન કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને અન્ય દસ્તાવેજ પુરાવાઓ માટે, અરજદારોનું નામ, સરનામું અને જન્મ તારીખ ચોકસુ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આજીવન કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને અન્ય દસ્તાવેજ પુરાવાઓ માટે, અરજદારોનું નામ, સરનામું અને જન્મ તારીખ ચોકસુ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આજીવન કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને અન્ય દસ્તાવેજ પુરાવાઓ માટે, અરજદારોનું નામ, સરનામું અને જન્મ તારીખ ચોકસુ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આજીવન કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને અન્ય દસ્તાવેજ પુરાવાઓ માટે, અરજદારોનું નામ, સરનામું અને જન્મ તારીખ ચોકસુ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્ડ, આજીવન કાર્ડ, રેશનકાર્ડ અને અન્ય દસ્તાવેજ પુરાવાઓ માટે, અરજદારોનું નામ, સરનામું અને જન્મ તારીખ ચોકસુ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા એસટી વિભાગે કંડક્ટર વિના બસ ચાલવી મુશ્કેલ હોવાનો જવાબ આપ્યો હતો. ખેડૂતોને કનેક્શન આપવા માટે માંગણી કરી હતી. સંકલન બેઠકમાં નેતાઓને ભ્રષ્ટાચાર વિના કામ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો. જેમાં આચાર કાર્ડ, ચૂંટણી કાર્



# રાજકોટ મહાપાલિકાને વાલ્મિકી સમાજના અગ્રણીઓ દ્વારા અલ્ટીમેટમ કાયમી સફાઈ કામદારોની ભરતી કરો, નહીં તર આંદોલન

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

## ચાર વર્ષથી ભરતી થઈ નથી, અગાઉના મુખ્યમંત્રીની ખાતરીનું પાલન થયું નહીં

રાજકોટ, તા.૪

છેલ્લા ચાર વર્ષથી કાયમી સફાઈ કામદારોની ભરતી કરવામાં આવી ન હોય તે બાબતે અંતિમ ચેતવણી આપીને વાલ્મિકી સેનાના પ્રમુખ બટકભાઈ પ્રેમજીભાઈ વાઘેલા અને શ્રી સત્ય હનુમાનજી સેવા ટ્રસ્ટના પ્રમુખ ચમનલાલ શામજીભાઈ પરમારે આંદોલનની ચીમકી આપી છે.

તેમણે જણાવ્યું કે, સને ૨૦૧૮માં વાલ્મિકી સમાજના સફાઈ કામદારોની રાજકોટ મહાનગરપાલિકામાં ભરતી બાબતે વાલ્મિકી સમાજના ધર્મગુરુ ૧૪ દિવસની છાવણી નાખી ઉપવાસ - આંદોલન ઉપર બેઠાલા હતા.

તે સમયે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ આ બાબતે મહાનગર પાલિકાના કમિશનરને સફાઈ કામદારોની ભરતી કરવા બાબતે સૂચના આપી હતી. પરંતુ આજદિવસ સુધી સફાઈ કામદારોની ભરતી કરવામાં આવી નથી. એવું લાગે છે કે ધર્મગુરુ સાથે છે તરપીડી થઈ છે. અવારનવાર રજુઆતો કરવા છતાં આજદિન સુધી અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ અને સત્તાધારી પક્ષના નેતાઓને પણ રજુઆત કરવા છતાં આ ભરતીનું પ્રકરણ પુરૂ કરવામાં આવ્યું જ નથી.

અન્ય ડીપાર્ટમેન્ટમાં અવારનવાર ભરતીઓ થતી હોય. ત્યારે સફાઈ કામદારની ભરતીમાં શું કામ ઝકાવટ આવે છે? કોના કહેવાથી ઝકાવટ આવે છે? બે આગામી દિવસોમાં સફાઈ કામદારોની ભરતી નહીં કરવામાં આવે તો ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે ઉગ્ર આંદોલન કરવામાં આવશે.

આ સાથે સફાઈ કામદારોને કોન્ટ્રાક્ટ રદ કરવા, સફાઈ કામદારોની હાલના સેટઅપ મુજબ નવા વિસ્તાર મુજબ ભરતી કરવી, કોન્ટ્રાક્ટમાં કામ કરતા સફાઈ કામદારોના કોન્ટ્રાક્ટર

# યુવા મહિલાઓ માટે નિદાન-સારવાર કેમ્પ યોજાયો



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ ઇન્ચાર્જ બ્રાંચ મેનેજર મહેશભાઈ રાઠોડ દ્વારા આજના કેમ્પનો હેતુ સ્પષ્ટ કર્યો હતો તથા સંસ્થાની સેવાઓ વિષે વિગતે વાત કરી હતી. આ ઉપરાંત તેમણે મહિલાઓને પોતાના સ્વાસ્થ્ય વિષે ધ્યાન દેવતા જણાવ્યું હતું કે સ્વાસ્થ્ય માટે સ્વાર્થી બનવું ફરજિયાત છે કારણ કે તંદુરસ્તી એ જીવનનો આધાર છે તથા પ્રજનન સ્વાસ્થ્યની વ્યાખ્યા કરતા જણાવ્યું હતું કે શારીરિક, માનસિક, સામાજિક, આર્થિક, મનોભાવિય રીતે જે લોકો

તંદુરસ્ત છે એ જ સંપૂર્ણ સ્વસ્થ છે તેમજ સૌને આજના કેમ્પનો લાભ લેવા અનુરોધ કર્યો હતો.

સંસ્થાના યુથ પ્રતિનિધી કુ. પાલવબેન રાઠોડ દ્વારા તમામ સેવાઓનો રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં આવેલ તથા સોનલબેન દેવાચાંદ્ર દ્વારા તમામનું વ્યક્તિગત માહિતી લેવામાં આવેલ. તથા ડો.હિતારથીબેન વેગડા દ્વારા તમામનું નિદાન અને સારવાર સુચવેલ. શિલ્પાબેન નિખાવત દ્વારા દવાનું વિતરણ કરવામાં આવેલ હતું.

# 'આત્મમંથન' તેરી અદાઓ પે મરતે હૈ હેટ તુજે હેટ હમ કરતે હૈ

વિચિત્ર લાગ્યું ને? ના, આ સુંદર ગીત હું જરાય ભૂલી નથી, બાણીબૂચીને ઉલટું લખ્યું છે, તમને લાગશે જે અદા પર મરતાં હોઈએ એ જ વાતને હેટ કેવીરીતે કરી શકીએ? હે ને? પણ એવું હોય છે, બને છે.

૧) લતા ખૂબ અપ ટુ ડેટ રહેતી, ઓફિસમાં તૈયાર થઈને આવવામાં એને કોઈના પહોંચે, સેન્ટલથી લઈને પર્સ સુધી લગભગ બધું મેથિંગ અને અવનવું, હેર સ્ટાઈલ તો એની જ, દર વખતે કંઈક નવો જ લુક હોય, મમ્મીનાં લઘરવઘર અવતારને કારણે મમ્મી પપ્પાનાં ઝઘડાં બોલેને મોટો થયેલો પિયુષ લતા પર મરતો હતો, વાર્ષિક હોય તો આવી એવું વિચારીને પિયુષ થેનેકેન પ્રકારે લતાને મનાવીને અપ ટુ ડેટ લતાનો પતિ બની બેઠો, આજે ચાર વર્ષ પછી સ્વ પ્રેમમાં જ મશગૂલ રહેતી લતાથી પિયુષ કંટાળી ગયો છે. વધારથી ગંધાતા ગાઈનમાં ફરતી મા હવે પિયુષને ઢાલી લાગવા લાગી છે.

૨) કોલેજનો પ્રોગ્રામ હતો, મનસ્વી 'મોરલી તો ચાલી રંગ ઝસણે રે, કોણ મનાવા બચ રંગ મોરલી.' ગીત પર ડાન્સ કરવાની હતી, કરણ જે મનસ્વી સાથે ભણતો પંબળી યુગલ છે એણે આ ગીતનો અર્થ પૂછ્યો ત્યારે મનસ્વી એ ખાસ રસ લઈને આખાં ગીતનો અર્થ એને સમજાવ્યો, આજે લગ્નના પાંચ વર્ષ પછી વારંવાર ઝસણે જતી મનસ્વી એ પંબળી પુતરના નાકમાં દમ કરી દીધો છે, મનસ્વીનો મીઠાજ હવે કરણના આત્મસન્માનની કસોટી કરી રહ્યો છે.

૩) એક વખત ઓફિસમાં ચર્ચા ચાલી, નિર્કુંજ બોલ્યો, 'આ પૈસા, વ્યવહાર રીત રિવાજ બધું કૃષિક હોય છે, મને તો આ બધામાં માથું મારવું ગમે જ નહીં' ઓફિસમાં નિર્કુંજ સાથે કામ કરતી નીપાને આ ખૂબ ગમ્યું, બન્ને પ્રેમમાં પડ્યા, ઘરનાં લોકોએ અને ઓફિસમાં કામ કરતાં મિત્રોએ ટોકી કે આ નિસ્કિંકરી વ્યક્તિ સાથે તને નહીં ફાવે પણ માને એ બીજા.., ઉપરથી નીપાએ નિર્કુંજને 'અલગારી ઓલિયો' એવું નામ પણ આપ્યું. હવે નીપા અને નિર્કુંજ એક બાળકનાં માતા-પિતા છે, બાળકનાં ઉછેરથી અને ઘર સંસારની માથાકૂટ થી પોતાની બતને પરે રાખતો નિર્કુંજ હવે ઘરમાં અને બાળકમાં ધ્યાન આપે એવું નીપા ઈચ્છે છે પણ પેલો અલગારી ઓલિયો માને તો ને..

૪) નયના નવી નવી સોસાયટીમાં રહેવા આવી હતી, પડોશમાં રહેતો દિપક વાત વાતમાં કોઈ પણ મુદ્દે ઉગ્ર થઈ જતો, એનાં મુદ્દા એટલાં સરસ હોય કે એનું ઉગ્ર થવું વ્યાજબી લાગે, સોસાયટીની દિવાલ પર મૂર વિસર્જન કરતાં



(મમતા પટેલ-મુંબઈ)

વોચમેનને તો ફટકારી જ કાઢ્યો, નયનાને આ યંગ એન્ઝી મેન ગમી ગયો અને જીવન કરીને એ દિપકને પરણી, આજે વાતે વાતે અવાજ ઉંચો કરતો અને ધોલધપાટ પર ઉતરી આવતો દિપક નયનાને દીકો નથી ગમતો, હવે એને સમજાયું છે કે બીજાને અપમાનિત થતાં બેવાં અને બાતે અપમાનિત થવામાં ફરક હોય છે.

૫) છોકરીઓ યુઝવલી રાજકારણ અને સમાજસેવાથી દૂર રહેતી હોય છે પણ ઈલા એવી નહોતી, એ તો બધે જ આગળને આગળ, ઈલાના આ સ્વભાવથી પ્રભાવિત થયેલો દર્શન એની પાછળને પાછળ.. લગ્નને બે વર્ષ થઈ ગયાં છે, ઈલાની વધતી જતી સામાજિક પ્રવૃત્તિઓ ને કારણે દર્શન હવે સાવ પાછળ રહી ગયો છે, એને સીધી સાદી ઘરરખપુ પતિને બોલેએ છે, ક્યાંથી મળે? તો મિત્રો, બાણી બોલેને લગ્નને બદલે હેટ લખીને ફક્ત એટલું જ કહેવા માગું છું કે સીકા ની બીજા બાજુ પણ હોય છે જે આપણે એક બાજુ બોવામાં નજર અંદાજ કરી દેતાં હોઈએ છીએ..

કાલ સુધી જે સંમોહનમાં કારણો હતાં એ જ આજે વિરલેદનાં કારણો બની શકે, બીજા પર થતાં અપત્તરાં જ્યારે પોતાના પર થાય ત્યારે ખતરા સમાન લાગે આ સ્વભાવિક છે અને એટલે જ જે ગુણોને લવ કરતાં હોઈએ એ ગુણોને સમય જતાં હેટ કરતાં થઈ જઈએ એવું બને.



આત્મમંથન અનિવાર્ય..

સમયે બચાવ અને રાહતકાર્ય કેવી રીતે કરવું તે અંગેની ઝીણવટપૂર્વક માહિતી રોકેશ પટેલે આપી હતી. તેમની ટીમે પ્રત્યક્ષ નિદર્શનનું પણ આયોજન કર્યું હતું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમમાં કોલેજના તમામ વર્ગના ૩૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓની હાજરી આપી હતી. આ ઉપરાંત કોલેજના સમગ્ર સ્ટાફ પણ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન એસઆરસી સમિતિના અધ્યક્ષ અજીતભાઈ પટેલે કર્યું હતું.

આત્મમંથન અનિવાર્ય..

# રાજકોટ શહેર 'આપ' ના અધ્યક્ષ શિવલાલ પટેલનો આકોશ કાયદાનો અલગ-અલગ અર્થ ઘટનથી લોકો પરેશાન

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

## કોરોના ગાઈડલાઈનનો કોઈપણ ભેદભાવ વગર પારદર્શક અમલ કરાવવા માંગણી



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૪ ગુજરાતમાં કાયદાના અલગ-અલગ અર્થ ઘટનથી લોકો પરેશાન

લોકોનો આકોશ ઠાલવીને રાજકોટ શહેર આમ આદમી પાર્ટીના અધ્યક્ષ શિવલાલ પટેલે કોરોના ગાઈડલાઈનનો કોઈપણ ભેદભાવ વગર પારદર્શક અમલ કરાવવા માંગણી કરી છે.

તેમણે જણાવ્યું છે કે, ગતીશીલ ગુજરાતમાં પદાધિકારી અને અધિકારીઓ દ્વારા દલા તરવાડીની નીતિ અપનાવી આમ જ નતા પોતાના સામાજિક, સાંસ્કૃતિક પ્રસંગોપાત કોઈપણ કામગીરી અંગે અધિકારીઓ દ્વારા એન કેન પ્રકારે કાયદાનો ડંડો

ઉગામી દંડીત કરવામાં આવે છે વાહનોમાં એનકેન છે પ્રકારે તેમજ માર્ક નહીં પહેરવામાં દંડીત કરવામાં આવે છે. અન્ય પ્રજા દ્વારા થયેલ સામાજિક, પારિવારિક, ધાર્મિક કે મનોરંજનના કાર્યક્રમોમાં પોતાની રીતે કરેલ હોય આવા સમાચાર માધ્યમ કે વિડીયોના માધ્યમથી પણ મળેલા ઉપર કાયદાથી કરી ફરિયાદ નોંધી દંડીત કરવામાં આવે છે.

એટલે ગુજરાતી કહેવત મુજબ દલા તરવાડીની નીતિ અપનાવી

અધિકારીઓ તથા પદાધિકારીઓની ભાષણમાં તથા સિધ્ધી નજર હેઠળ આવા કાર્યક્રમો થાય તેમ છતાં તેઓ ઉપર કોઈપણ પ્રકારની સામાન્ય કાયદાથી પણ થતી નથી.

આ ગતીશીલ ગુજરાતની દલા તરવાડીની નીતિને આમ આદમી પાર્ટી વખોડે છે અને ભારતીય બંધારણ મુજબ સમાન નાગરિકતાનો અધિકાર આપવામાં આવ્યો છે તે અનુસાર અન્ય પ્રજા ઉપર જે કાયદાથી કરવામાં આવે છે એ જ કાયદાથી અધિકારીઓ તેમજ પદાધિકારીઓ ઉપર પણ લાગુ પડે એવી માંગણી છે. અંતમાં રાજકોટ શહેર અધ્યક્ષ શિવલાલ પટેલે કરી છે.

# અસિત વોરાને બચાવવા ઈસુદાન ગઢવીને ભાજપે નિશાન બનાવ્યાનો ધારાસભ્ય વિરજી હુમરનો આક્ષેપ પેપરલીક કાંડનો મુદ્દો ભૂલાવી દેવા ભાજપની ગંદી રમત: વિરજી હુમર



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ ઈન્ચાર્જ બ્રાંચ મેનેજર મહેશભાઈ રાઠોડ દ્વારા આજના કેમ્પનો હેતુ સ્પષ્ટ કર્યો હતો તથા સંસ્થાની સેવાઓ વિષે વિગતે વાત કરી હતી. આ ઉપરાંત તેમણે મહિલાઓને પોતાના સ્વાસ્થ્ય વિષે ધ્યાન દેવતા જણાવ્યું હતું કે સ્વાસ્થ્ય માટે સ્વાર્થી બનવું ફરજિયાત છે કારણ કે તંદુરસ્તી એ જીવનનો આધાર છે તથા પ્રજનન સ્વાસ્થ્યની વ્યાખ્યા કરતા જણાવ્યું હતું કે શારીરિક, માનસિક, સામાજિક, આર્થિક, મનોભાવિય રીતે જે લોકો

તંદુરસ્ત છે એ જ સંપૂર્ણ સ્વસ્થ છે તેમજ સૌને આજના કેમ્પનો લાભ લેવા અનુરોધ કર્યો હતો.

સંસ્થાના યુથ પ્રતિનિધી કુ. પાલવબેન રાઠોડ દ્વારા તમામ સેવાઓનો રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં આવેલ તથા સોનલબેન દેવાચાંદ્ર દ્વારા તમામનું વ્યક્તિગત માહિતી લેવામાં આવેલ. તથા ડો.હિતારથીબેન વેગડા દ્વારા તમામનું નિદાન અને સારવાર સુચવેલ. શિલ્પાબેન નિખાવત દ્વારા દવાનું વિતરણ કરવામાં આવેલ હતું.

# સ્પોર્ટ્સ યુનિ.માં કુલપતિ શૂટિંગ એકેડમીની મુલાકાતે



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

સુરત, તા.૪

સ્પોર્ટ્સ યુનિ. ના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લઈ નેશનલ રિનાઉન્ડ શૂટર્સને પ્રોત્સાહિત કર્યા.

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લેન્સર્સ આર્મી

સ્કૂલમાં સ્થિત ટાઈગર સ્પોર્ટ્સ એકેડમીની ઇન્ડ્રા મુલાકાત લીધી હતી. આ સાથે તેમણે ૬૪મી ઓલ ઇન્ડિયા નેશનલ શૂટિંગ ચેમ્પિયનશીપમાં રિનાઉન્ડ થયેલા અને ટિમ ઇન્ડિયાની સિલેક્શન ટ્રાયલ્સ માટે સિલેક્ટ થયેલા તમામ નિશાને બાબને આગળ વધવા માટે પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત ડો. રાણાએ એકેડમીના સંચાલક વિમલ રાવજીગુડાને દિવ્યેશ

સ્વર્ણિમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. અર્જુનસિંહ રાણાએ સુરતની લ







રાજકોટમાં શિક્ષકો અને બાળકો સંક્રમિત થતા

ધો. ૧ થી ૯ની સ્કૂલોમાં ઓનલાઇન શિક્ષણ આપો



(તસવીર: દિલીપ ગોહેલ)

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ દિવસોથી કોરોનાના કેસોમાં સતત વધારો થતો જાય છે. વિદ્યાર્થીઓના મતાનુસાર સમગ્ર ભારતમાં કોરોનાની ત્રીજી લહેરની શરૂઆત થઈ ચૂકી છે અને આ ત્રીજી લહેરમાં નાના બાળકોને વધારે અસર થવાનું માને છે. ગુજરાતમાં ઘણી બધી સ્કૂલમાં

શહેર એનએસયુઆઈ દ્વારા જિદ્દા શિક્ષણાધીકારીને રજૂઆત કરાઈ

કોરોનાના કેસ ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ આન્યા છે. રાજકોટમાં સ્કૂલોના શિક્ષકો અને બાળકો પણ કોરોના સંક્રમિત થતા જાય છે, આ ખૂબ જ ગંભીર બાબત માનવામાં આવે છે. એમાં પણ હજી સુધી બાળકોને વેક્સિનનો એક પણ ડોઝ આપવામાં આવ્યો નથી, જે ખૂબ જ ચિંતાનો વિષય છે. ભારતના વિવિધ રાજ્યોમાં અને શહેરોમાં વધતા કેસોને ધ્યાનમાં લઈ શાળા-કોલેજ બંધ કરવામાં આવી છે, તો અમારી માગણી છે કે તાત્કાલિક ધોરણે ૧ થી ૯ તેમજ ૧૧ થી ૧૨ માં ધોરણની તમામ સ્કૂલો બંધ કરી ઓનલાઇન શિક્ષણ આપવામાં આવે. આ કાર્યક્રમમાં શહેર પ્રમુખ નરેન્દ્ર સોલંકી, ભવિષ્ય પટેલ, અમન ગોહેલ, અંકિત સોદરવા, ધવલ રાઠોડ, શિવ બોડેબ, દેવેન્દ્રસિંહ

બોડેબ, કર્મદેવસિંહ બોડેબ, રોહિત રાઠોડ, રાજ વરણ, અમન ગોહેલ, મિલન વિસપરા, પ્રિયંબુજી સિંહ બોડેબ, ભાગવત આહિર, જયદેવ ડાંગર, પ્રિયંબુજી સિંહ બોડેબ, કિસન પટેલ, રિતુલ આંકોલા, આર્યન કનેરીયા, રાજ વીરસિંહ બોડેબ, રવિરાજસિંહ બોડેબ, કેવલ પાંબર, કવિશ રૂપારેલીયા, વત્સલ રાજગોર, રવિરાજસિંહ ઝાલા, જયરાજસિંહ રાણા, આર્યનસિંહ બોડેબ, ચિત્રુ પટેલ, મીત માંડવીયા, દિવ્યરાજસિંહ વાળા, ઓમ કક્કડ, ભગીરથસિંહ બોડેબ બોડયા હતા.(૧.૧૧)

રાજકોટ સિવિલમાં કોરોના રીપોર્ટ કરાવવામાં લોકોને પગે પાણી, આંખે અંધારા..!!

સિવિલ હોસ્પિટલમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર એક જ સ્થળે કોરોના ટેસ્ટિંગનાં રીપોર્ટની વ્યવસ્થા ગોઠવવા શહેરીજનોમાં જોરદાર માંગણી, સિવિલ તંત્ર અવાજ સાંભળશે?



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ રાજકોટ, તા.૪ શહેર એનએસયુઆઈ દ્વારા આજે જીદ્દા શિક્ષણાધીકારીને આવેદનપત્ર પાઠવી રજૂઆત કરી હતી. રજૂઆતમાં જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા કેટલાક

કોરોનાનાં દર્દીઓને એક ભિડીંગમાંથી બીજા ભિડીંગમાં ઘડકા પડવાવડું સિવિલ તંત્ર: લોકોમાં રોષભરે ભારે દેહારો, એક જ ભિડીંગમાં રીપોર્ટ કેમ કરાતા નથી? માંદા અને ચાલી ન શકતા સિનિયર સિટીઝનને અકલ્પનીય હેરાનગતિ અને હાડમારી

કરતી વ્યવસ્થા અને બેદરકારીને પાપે કોરોના રીપોર્ટ કરાવવા આવનારા શહેરજનોને પગે પાણી ઉતરી રહ્યું છે અને આંખે અંધારા આવી જાય છે. સેંકડો નાગરિકોએ એવી ગંભીર ફરિયાદ કરી છે કે, કોરોના ટેસ્ટિંગ અને રીપોર્ટ માટે અલગ-અલગ ભિડીંગમાં ઘડકા પડવાવડામાં આવે છે. એક ભિડીંગમાંથી બીજા ભિડીંગમાં ધકેલીને લોકોને શું કામ હેરાનગતિમાં મુકવામાં આવી રહ્યા છે. એ કોઈને સમજતું નથી અને તંત્રને જવાબ આપવાની કુરસત નથી. ખૂબ જ સામાન્ય સમજ અને બુધ્ધિની વાત છે કે ટેસ્ટિંગ અને રીપોર્ટની વ્યવસ્થા એક જ ભિડીંગમાં હોવી જોઈએ. અહીં આવનારા સિનિયર સિટીઝન જે ચાલી પણ શકતા ન હોય એ દાદરા ચડીને ભિડીંગમાં બીજા, ત્રીજા કે ચોથા માથે કઈ રીતે જઈ શકે. એવા સવાલ શહેરીજનોમાં પુછાઈ રહ્યા છે અને બે અલગ-અલગ સ્થળે વ્યવસ્થા રાખવા પાછળ કોઈ તર્ક નથી. એક ભિડીંગમાં બધી વ્યવસ્થા કરવામાં તંત્રને વાંધો શું છે? આ કારણ સેંકડો લોકો રોજરોજ ગભળનાક હાડમારી સહન કરી રહ્યા છે અને બે અલગ-અલગ ભિડીંગમાં પણ ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર કે પહેલા માથે વ્યવસ્થા રખાતી નથી પણ બીજા, ત્રીજા કે ચોથા માથે ચડીને ટેસ્ટિંગ અને રીપોર્ટ માટે લોકોને જવું પડે છે અને પરસેવો પાડવો પડે છે. સિવિલ હોસ્પિટલનાં વહીવટી વિભાગને આંખ બંધ કરીને કચેરીમાં બિરાજવાની ટેવ પડી ગઈ છે અને આ બિમારી દૂર કરવાની આરોગ્ય ખાતાને પણ કુરસત મળતી નથી. આવીશાન ચેમ્બરમાં બેસતા સિવિલ સર્જન, આરએમઓ અને અન્ય વહીવટી અધિકારીઓને લોકોની હાડમારીની ખ્યાલ જ નથી અને હોય તો સુચારૂ વ્યવસ્થા કરવાનું કોઈને સુજતુ નથી. એવો રોષ અહીં આવનારા દર્દીઓ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. અત્યારે કોરોના મહામારીએ ઉછાળો માર્યો છે. શહેરમાં ચારેતરફ નવા-નવા કેસો નોંધાઈ રહ્યા છે. એવા સમયે ટ્રેસિંગ અને ટેસ્ટિંગની પ્રક્રિયા ઝડપી (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

અમરેલી જિલ્લામાં ભૂકંપનાં બે આંચકા

૨.૨ તિવ્રતા: ધારી, લીલીયા, ખાંભા, સાવરકુંડલા પંથકમાં અસર (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૪ કચ્છની જેમ હવે છેલ્લા એકાદ મહિનાથી અમરેલી જિલ્લામાં પણ ભૂકંપનાં હળવા આંચકા આવવા સાથે ભૂગર્ભ સળવળાટ ચાલુ થઈ જતા લોકોમાં ફફડાટ પ્રસરી ગયો છે. અમરેલી જિલ્લામાં ગત મધ્યરત્ને ૨:૩૦ વાગ્યે ૨.૨ તિવ્રતાનો હળવો આંચકો નોંધાયું હતો. જેને કેન્દ્રબિંદુ અમરેલીથી ૪૦ કિ.મી. દૂર સાઉથ-વેસ્ટ હતું. એ જ રીતે ગઈકાલે સાંજે ૭:૦૧ વાગ્યે પણ ૨.૧ તિવ્રતાનો આંચકો અનુભવાયો હતો. જેનું એપી સેન્ટર બિનાથી ૪૨ કિ.મી. નોર્થ-ઇસ્ટમાં નોંધાયું હતું. જે બંને કેન્દ્રબિંદુ ધારી, લીલીયા, ખાંભા અને સાવરકુંડલા વચ્ચે જ રહ્યા છે. ગતરત્ને અને સાંજે હળવા આંચકાની મહત્તમ અસર ઈંગોરાળા, બંકીયા, લાખાપાદર, ઉમરીયા, સતીયાળા, જુરા, હીરવા વગેરે ગામોમાં અનુભવાઈ હતી. બે કે, કોઈ નુકશાની બહાર આવી નથી.(૧.૧૨)

સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં ઠંડીમાં રાહત ગિરનાર ૧૦.૫ ડિગ્રી: નલીયા ૧૫.૫, રાજકોટ ૧૭.૮ અમરેલીમાં ૧૬.૨ ડિગ્રી

ઉર્જા વિભાગમાં ભરતી કૌભાંડની તપાસનો આદેશ

વિદ્યાર્થી નેતા યુવરાજસિંહનાં આક્ષેપો બાદ તુરંત જ રાજ્ય સરકાર હરકતમાં: ગંભીર આક્ષેપો અને તપાસ છતાં ઉર્જામંત્રી કહે છે, મને કશી ખબર નથી: રાજ્યનાં ઉર્જા વિભાગમાં અગ્ર સચિવ મમતા વર્મા તપાસ કરશે



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ અમદાવાદ, તા.૪ ઉર્જા વિભાગનાં ભરતી કૌભાંડ

ખાસ તપાસ કમિટી રચવા રાજ્ય સરકારનો આદેશ: સમગ્ર ભરતી પ્રક્રિયામાં ભ્રષ્ટાચારનો યુવા નેતાનો આક્ષેપ: પેપર પણ બીજા કોઈ લખતા હતા, રૂ.૨૧-૨૧ લાખ પેપર દીઠ લેવાયા હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ: અનેક શખ્સોની ટોલકી સંડોવાયાનો યુવા નેતાઓનો ઘડાકો

અંગે રાજ્ય સરકારે તાકીદે તપાસનો આદેશ છોડ્યો છે. ઉર્જા વિભાગમાં મોટાપાયે ભરતીમાં ભ્રષ્ટાચાર થયાનો વિદ્યાર્થી નેતા યુવરાજસિંહ બોડેબ આક્ષેપ કરી કૌભાંડની સિલસિલા બંધ વિગતો અને સંડોવાયેલા શખ્સોનાં નામ બહાર કરતા રાજ્ય સરકાર હરકતમાં આવી ગઈ છે. રાજ્ય સરકારે ઉર્જા વિભાગનાં અગ્ર સચિવ મમતા વર્માને તપાસ સોંપી છે. ખાસ તપાસ કમિટી રચવાનો પણ રાજ્ય સરકારે આદેશ આપ્યો છે. ઉર્જા વિભાગમાં ભરતી પ્રક્રિયામાં મોટાપાયે ગેરરીતિઓનાં આક્ષેપો થયા છતાં રાજ્યનાં ઉર્જામંત્રી કનુ દેસાઈએ પત્રકારો સમક્ષ એવું જણાવ્યું હતું કે, મને કશી ખબર નથી. અમારા પ્રવક્તા આપના સવાલોનો જવાબ આપશે. એવું કહીને ઉર્જા મંત્રી પત્રકારોને જવાબ આપવાને બદલે ચાલ્યા ગયા હતા. વિદ્યાર્થી નેતા યુવરાજસિંહ આજે પત્રકારો સમક્ષ ઉર્જા વિભાગની ભરતી પ્રક્રિયા અંગે ગંભીર આક્ષેપો કર્યા હતા. યુવરાજસિંહે એવો આક્ષેપ કર્યો હતો કે, પીછવીસીએલ, ડીજીવીસીએલ અને યુજીવીસીએલમાં ભરતી પ્રક્રિયામાં જવો ધસારો થયો છે અને મોટાપાયે કૌભાંડ થયો છે. ભરતી પ્રક્રિયામાં રૂ.૨૧-૨૧ લાખની કિંમતે એક-એક પેપર વેચાયું છે. વડોદરાની કચેરી પણ સંડોવાઈ હોવાનો યુવરાજસિંહ ગંભીર આક્ષેપ કર્યો હતો. ભણતા લોકો જ પેપર ભરતા હતા અને મોટાપાયે અરવહ્લી, સાવરકાંઠા, મહેસાણા વગેરે વિસ્તારોમાં કૌભાંડ થયું છે. તેવો ઘડાકો યુવા નેતાએ કર્યો હતો. તેમણે એવી પણ ટકોર કરી હતી કે, વિદ્યાર્થીઓનાં હિત ખાતર અમે ગેરરીતિઓ ખુલ્લી કરી રહ્યા છીએ. યુવરાજનાં સનસનાટી ભયાં ઘડાકાને પગલે ગણતરીનાં કલાકોમાં રાજ્ય સરકાર હરકતમાં આવી ગઈ હતી અને તપાસનો આદેશ આપ્યો હતો. ખાસ તપાસ કમિટીની તપાસ થશે અને ઉર્જા વિભાગનાં અગ્ર સચિવ મમતા વર્મા તપાસ કરશે. તેવું રાજ્ય સરકારનાં ઉચ્ચકક્ષાનાં સુત્રોએ બહાર કહ્યું હતું. આ રીતે એક વધુ મોટું કૌભાંડ બહાર આવતા ખળભળાટ મચી ગયો છે અને રાજ્ય સરકાર પણ ઉપરતળે થઈ ગઈ છે. અરવહ્લી પોલીસે પણ તપાસ શરૂ કરી દીધી છે. દરમિયાન યુવરાજનાં આક્ષેપો (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)



અને રાજ્ય સરકારનાં તપાસનાં આદેશો છતાં (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

સ્માર્ટ સિટીઝ મિશન દ્વારા આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે

ફ્રીડમ ૨ વોક અને ફ્રીડમ ૨ સાયકલ ચેલેન્જનું આયોજન

જે શહેરના સૌથી વધુ નાગરિકો ભાગ લેશે અને ભાગ લેનાર નાગરિકો દ્વારા સૌથી વધુ કિલોમીટર રેકોર્ડ કરશે તે શહેરને સન્માનિત કરાશે



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ સમયગાળા દરમિયાન ફ્રીડમ ૨ વોક અને ફ્રીડમ ૨ સાયકલ ચેલેન્જનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ ચેલેન્જમાં રાજકોટ સહીત સમગ્ર દેશના ઉપથી વધુ સ્માર્ટ સિટી ભાગ લઈ રહ્યા છે, તેમ માન. મેયર (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)



આ ચેલેન્જમાં ભાગ લેવા માટે રજીસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયા (સ્ટેપ્સ):

- સ્ટેપ એ: ઉપર જણાવેલ સાયકલિંગ ચેલેન્જ અથવા વોકિંગ ચેલેન્જની લિંક પર ક્લિક કરીને પોતાનું વ્યક્તિગત રજીસ્ટ્રેશન કરવું.
સ્ટેપ બી: રજીસ્ટર કરતા જ ફ્રીડમ ૨ સાયકલ કેમ્પેઇન રાજકોટ અથવા ફ્રીડમ ૨ વોક કેમ્પેઇન રાજકોટનું પેજ ખુલશે. તે પેજ ઉપર શહેરના કેમ્પેઇનમાં ભેરૂન ચેલેન્જ પર ક્લિક કરીને જોડાવું.
સ્ટેપ સી: ચેલેન્જમાં જોડાયા બાદ, strava અથવા google fit જેવી, એપ્લિકેશન થકી ડિવાઇસને કનેક્ટ કરવું.
સ્ટેપ ડી: રોજની સાયકલિંગ અથવા વોકિંગને લગત એકટીવીટીને strava અથવા google fit જેવી, એપ્લિકેશન પર રેકોર્ડ કરવી. (૦૧ બન્યુઆરી થી ૨૬ બન્યુઆરી સુધી)

તાજેતરમાં રાજકોટની મુલાકાતે આવેલા પ્રદેશ પ્રમુખ દ્વારા અપાયા મહત્વનાં સંકેતો

ગુજરાત કોંગ્રેસનાં સંગઠનને મજબૂત કરવા તડામાર તૈયારીઓ

તમામ જિલ્લાઓનાં સંગઠનમાં ફેરફારોની શક્યતા, પણ સારી કામગીરીનાં આધારે ફેરફારો કરવાનો વ્યૂહ (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૪ વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ હવે વધુને વધુ નજીક આવી રહી છે. ત્યારે ગુજરાત કોંગ્રેસનાં સંગઠનને પાયાથી વધુ મજબૂત, સંકલિત અને સુઢઢ બનાવવા માટે પક્ષનાં પ્રદેશ મોવડીઓ દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી હોવાનું જણાવવા મળ્યું છે. રાજકોટ સહિત તમામ જિલ્લાઓનાં સંગઠનને વધુ સશક્ત બનાવવા જરૂરિયાત હોય એ પ્રકારનાં ફેરફારો કરવાનું નક્કી કરાયું છે. ચૂંટણીઓમાં કોંગ્રેસની છબી પ્રબલ સમક્ષ વધુ ઉજાળી બને અને સશક્ત યુનિટ તરીકે બહાર આવી સંપૂર્ણ એકતા સાથે ચૂંટણીઓમાં હરીફ પક્ષનો મુકાબલો કરે એવી જોરદાર રણનીતિ કોંગ્રેસનાં આગેવાનો તૈયાર કરી રહ્યા છે. તાજેતરમાં પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ જગદેશ ઠાકોરે રાજકોટની મુલાકાત લીધી હતી. શહેર અને જિલ્લાનાં નેતાઓ સાથે મહત્વની ગુફતેગો થઈ હતી. જેમાં પ્રદેશ પ્રમુખે આપેલા સંકેતોને પગલે પક્ષનાં નવો પ્રાણ સંચાર થયો હતો. કોંગ્રેસનાં પ્રદેશ પ્રમુખ અને વિપક્ષનાં નેતા બંને આગેવાનો રાજકોટ રીતે ખૂબ જ ચાણક્ય, ટ્રિક અને સંગઠન વ્યૂહમાં કાબેલીયત ધરાવનારા નેતાઓ ગણાય છે. જેનો સંકેત બંને નેતાઓએ એમના હોદ્દા સંભાળી લીધા પછી આપી દીધો છે. બંનેનાં આગમન બાદ કોંગ્રેસ એકતમ સક્રિય બની ગઈ હોય તેમ લાગે છે અને એક પછી એક પાયાનાં લોકપ્રશ્નોને લઈને જોરદાર વડત ચલાવવાનો અભિગમ દર્શાવ્યો છે. આ મોમેન્ટ મ જળવાઈ રહે તો વિધાનસભાની ચૂંટણીઓમાં કોંગ્રેસ સશક્ત ફાઈટિંગ યુનિટ તરીકે સફળ થઈ શકે છે. એવી કોંગ્રેસનાં પ્રદેશ નેતાઓની વ્યૂહરચના છે. કોંગ્રેસને નવા ફરંગ આપી પરિવર્તનનું વિચારવામાં આવી રહ્યું છે. એ સાચું પણ કોંગ્રેસનાં સુત્રોનું માનીએ તો કોઈપણ સંગઠનને એક ઝાટકે વેતરી નાખવાની અને ટોચથી તળીએ સુધી માથા બદલી નાખવાની નીતિરીતી અપનાવવામાં નહીં આવે. બલકે કામગીરી એટલે કે પરફોર્મન્સ આધારિત માપદંડ અમલમાં મુકવામાં આવશે. જે સંગઠનમાં જે-તે હોદ્દેદારોની કામગીરી સારી રહી હશે. એમને વધુ તક આપવામાં આવશે એ નક્કી મનાઈ છે. જ્યાં કામગીરી નબળી દેખાઈ અને સંગઠનમાં ચેતના ન હોય ત્યાં જરૂર મુજબ ફેરફારો કરવામાં આવશે અને એ સંગઠનનું સુકાન સક્ષમ હાથોમાં સોંપવામાં આવશે. એ માટેની ચર્ચા-વિચારણા અને કવાયતનો રાજકોટથી પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. પ્રદેશ કોંગ્રેસનાં મોવડીઓ દ્વારા આંતરિક રીતે દરેક જિલ્લાની કામગીરી અને જે-તે જિલ્લા સંગઠન કેટલું સક્રિય છે અને તેના હોદ્દેદારો કેટલા સક્ષમ છે. એ વિશેની તમામ વિગતો એકત્ર કરવામાં આવી રહી છે. આ રીતે પક્ષનાં દરેક જિલ્લા સંગઠનની કામગીરીની તુલાન્તમક સમીક્ષા કરવામાં આવી રહી છે. (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)